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“Kararda milli iradeyi 
tanımamazlık var”

CHP LIDERİ ÖZEL, TBMM'DE PARTISININ ILK GRUP TOPLANTISINDA KONUŞTU: CAN ATALAY’IN 
ÜZERINDEKI KILIDI AÇMIYORLAR, ÖNCE ALT MAHKEME, SONRA YARGITAY AYM’YE KAFA TUTTU

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin 
Meclis Grup Toplantısı'nda yaptığı konuşmada, 
"Geldiğimiz bu aşamada karşımıza iki seçenek 
çıkmaktadır: Ya Anayasa Mahkemesi kapatılmalı 
ya da yeniden yapılandırılmalıdır. Yargıya saygı 
mecburidir, bu kararın gereği TBMM'de derhal 
yapılmalı, konu kapatılmalıdır" dedi. S.3’te

Bahçeli: Anayasa Mahkemesi 
ya kapatılmalı ya da yeniden 

yapılandırılmalıdır

GAZZE'deki Filistin Sağlık Bakan-
lığı Sözcüsü Eşref el-Kudra, Şifa 
Hastanesi'nde yakıt eksikliği nede-
niyle her geçen dakika hastaların 
öldüğünü, son üç gündür yakıt ek-
sikliği, internet kesintisi ve diğer sı-
kıntılar nedeniyle Gazze Şeridi'ndeki 
ölü sayılarını güncelleyemediklerini 
söyledi. S.5’te

Gazze'de yakıt eksikliği nedeniyle 
her geçen dakika hastalar ölüyor

MISIR, Gazze Şeridi'ne açılan Refah 
Sınır Kapısı'nın kapanmadığını ancak 
İsrail'in yardımların girişine engel 
olduğunu duyurdu. S.5’te

İSRAIL, YARDIMLARIN 
REFAH SINIR KAPISI’NDAN  
GIRIŞINE ENGEL OLUYOR TBMM (AA)-TBMM Dışişleri Komisyonu, İsveç'in NATO'ya 

katılım protokolünün onaylanmasının uygun bulunduğuna 
dair kanun teklifini yarın görüşecek.

AK PARTI Ankara Milletvekili Fuat Oktay'ın başkanlığında 
toplanacak komisyon, İsveç'in NATO'ya katılım 
protokolüne ilişkin kanun teklifini ele alacak.

İsveç'in NATO'ya katılım protokolüne 
ilişkin teklif yarın TBMM Dışişleri 

Komisyonunda görüşülecek

MILLI İstihbarat Teşkilatı (MİT), Irak'ın Süleymaniye kentindeki 
operasyonla, terörden arananlar listesinde "Kırmızı Kategoride" 
yer alan "Çiya Amed" kod adlı PKK'nın sözde Kerkük sorumlusu 
terörist Remzi Avcı'yı etkisiz hale getirdi. S.5’te

MİT’ten PKK’ya ağır darbe

REKABET Kurulu, kozmetik ve 
kişisel bakım ürünleri sektörün-
deki 9 şirkete, rekabet kuralla-
rını ihlal ettikleri gerekçesiyle 
toplam 108 milyon 566 bin 510 
lira idari para cezası verilmesi-
ni uygun buldu. S.9’da

AMME Alacakları İçin Uygula-
nan Gecikme Zammı Oranının 
Yeniden Belirlenmesine İlişkin 
Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi 
Gazete'de yayımlandı.

KAMU alacakları için uygulanan 
gecikme zammı oranı yüzde 
3,5, tecil faiz oranı ise yıllık yüz-
de 36 olarak belirlendi. S.9’da

ANKARA Büyükşehir Belediyesi Kadın ve 
Aile Hizmetleri Daire Başkanlığı Kadın 
Danışma Merkezi ile Karikatür Derneği 
ve Karikatür Atölyesi iş birliğinde, 25 
Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı 
Uluslararası Mücadele Günü kapsamında 
karikatür sergisi açıldı. Sergi, Kızılay 
Metro Sanat Galerisi’nde 18 Kasım 
Cumartesi gününe kadar ziyarete açık 
olacak. S.4’te

ABB’den kadına 
yönelik şiddete karşı 

farkındalık sergisi

TARIH boyunca üç kez başkentlik, pek çok medeniyete ise beşiklik eden Ankara’da yer alan Roma dönemi eserleri 
büyükşehir belediyesi tarafından yürütülen çalışmalarla gün yüzüne çıkarılmaya devam ediyor. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi Kültür ve Tabiat Varlıkları Daire Başkanı Bekir Ödemiş, Roma İmparatorluğu’nun en önemli eserlerinin yer 
aldığı Başkent Ankara’daki antik Roma dönemi eserlerine yönelik projelerin detayları hakkında bilgiler verdi. S.2’de

Başkent Ankara’nın 2 bin yıllık Roma 
dönemi eserleri gün yüzüne çıkarılıyor

Bekir Ödemiş: 
Ulus’u 2 bin 

800 yıllık 
yaşanmışlığıyla 

gün yüzüne 
çıkarıp tarihi 
kent merkezi 

yapmak 
istiyoruz

NAZ AKMAN

TARIHÇI-YAZAR ve Akademisyen Prof. Dr. 
İlber Ortaylı, Keçiören Belediyesinin düzen-
lediği “Atatürk ve 100. Yılında Cumhuriyet" 
konulu söyleşide Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün dâhiliğe varan öngörülerine 
ve uyguladığı savaş tekniklerine yönelik 
önemli anekdotlar aktardı. 

ORTAYLI, Atatürk’ün, yaşadığı dönemde 
siyaseten ve askeri bakımdan diğer ülkele-
rin yöneticilerinden çok üstün olduğunu ve 
yeniliklere imza attığını kaydetti. S.4’te

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı, 77 geleneksel 
tiyatro, 95 çocuk oyunu tiyatrosu ve 304 
profesyonel olmak üzere 476 tiyatroya 
toplam 55 milyon lira destekte bulunacak. 
Bakanlığın maddi destek sağladığı özel 
tiyatrolara Güzel Sanatlar Genel Müdürlü-
ğünün resmi internet sitesinden ulaşılabile-
cek. S.3’te

İLBER ORTAYLI: 
ATATÜRK BÜYÜK 

BİR DEHAYDI

ÖZEL TIYATROLARA 
55 MILYON LIRA DESTEK

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
Genel Başkan seçilmesinin ardın-
dan ilk  kez CHP'nin TBMM Grup 
Toplantısı'nda partililere hitap etti.

 CHP LIDERI, “Bu ülkede kimse 
AYM kararlarına uymamayı düşün-
müyorken durduk yerde Hataylıla-
rın oylarıyla seçilen Can Atalay’ın 
üzerindeki kilidi açmıyorlar. AYM 
“Çabuk salın” dedi. Önce alt mah-
keme, sonra Yargıtay AYM’ye kafa 
tuttu. Öyle bir kafa tuttu ki kişisel 
meseleler, tehditler.  Kararda, 
Kurtulmuş’a had bildirmek var. 
Kararda milli iradeyi tanımamazlık 
var. Meclis’e ‘siz kimsiniz diyen 
ayar verme’ var.Sayın Kurtulmuş’u 
aradım, ne olduysa Meclis özel 
gündemle toplanmadı. Erdoğan, 
Yargıtay’ın kararına verdiği des-
tekle kalkışmayı. Bu ömrümde 
gördüğüm en hadsiz darbedir. Bu 
darbe girişiminde Erdoğan’a mey-
danı bırakmayız ona dar ederiz, 
haddini bilsin. Aslında öyle bir iş 
yapıyor ki, anayasanın 153. mad-
desi açık, net. Sen anayasanın 
153. maddesini yok sayarsan biri 
de çıkar anayasanın 107. madde-
sini yok sayar. Sen gücünü anaya-
sadan alıyorsun, bindiğin dalı kesi-
yorsun” ifadelerini kullandı. S.3’te
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ANKARA- Türkiye Cumhuriyeti’nin 
ve Ankara’nın Başkent ilan edilmesi-
nin 100’üncü yıl dönümünün kutlandı-
ğı bugünlerde farklı medeniyetlere de 
başkentlik yapan Ankara’da bulunan 
ve dünya literatürüne giren eserlere 
yönelik önemli çalışmalar yürütülüyor. 
Friglerden Galatlara, Roma döne-
minden Bizans İmparatorluğu’na, 
Selçuklu Hanedanı’ndan Osmanlı 
İmparatorluğu’na kadar pek çok 
uygarlığa ev sahipliği yapan Başkent 
Ankara bu anlamda önemli bir tarih 
havzası olarak biliniyor. Cumhuriyetin 
Başkenti olmasının yanı sıra Galat-
lara ve Roma İmparatorluğu döne-
minde Galatia Eyaleti’ne başkentlik 
yapan Ankara, Roma Döneminin 
en önemli yerleşim yerlerinden biri. 
İmparator Augustus’un icraatlarının 
duvarlarında Latince ve Yunanca 
yazılı olduğu ve bu nedenle “Yazıtlar 
Kraliçesi" olarak adlandırılan Augus-
tus ve Tanrıça Roma Tapınağı ile 
Roma döneminin en büyük İmparator-
luk hamamlarından biri olan Ankara 
Roma Hamamı, tarihi kent merkezi 
Ulus’ta gün yüzüne çıkarılıyor. 

Arkeoprak, Roma Tiyatrosu ve 
kentte kalıntıları bugün de görü-
lebilen ya da izleri kaybolmuş çok 
sayıda Roma dönemi yapıtı Ankara 
Büyükşehir Belediyesi (ABB) tara-
fından yürütülen çalışmalarla yakın 
gelecekte ziyarete açılmayı bekliyor. 
ABB Kültür ve Tabiat Varlıkları Daire 
Başkanı Bekir Ödemiş ile Roma 
İmparatorluğu’nun en önemli eserle-
rinin yer aldığı Başkent Ankara’daki 
antik Roma dönemi eserlerine yönelik 
projelerin detayları hakkında konuş-
tuk. 

ABB Başkanı Mansur Yavaş’ın 
“Tarihi yaşatan yapılarla yarının ara-
sında köprü oluyoruz” sözleriyle işaret 
ettiği iki bin yıllık Antik Roma Tiyatro-
su ve Arkeopark alanında başlatılan 
restorasyon ve kazı çalışmalarının 
yıl sonuna kadar tamamlanması 
planlanıyor. Ankara Roma Tiyatrosu 
ile bütünlüklü bir arkeolojik alan olan 
Arkeopark, Roma döneminden Os-
manlı dönemine farklı kültür katman-
larına ait arkeolojik kalıntılar içeriyor. 
Yaşayan bir açık hava müzesi olarak 

tanımlanan alan henüz kamuya açıl-
madı. Restorasyon tamamlandıktan 
sonra tiyatronun bin 500 kişiye yakın 
seyirci kapasitesine sahip bir açık 
hava sahnesi olarak da kullanılabile-
ceği belirtiliyor.

ÖDEMIŞ, “ARKEOPARK 
PROJESINDE ROMA 
DÖNEMI’NE ILIŞKIN DEĞERLI 
BULGULARA ULAŞTIK”
Söz konusu alanda restorasyon 

çalışmalarının halen sürmesinin 
nedeninin Antik Roma Dönemi’ne 
ait birçok taşınabilir ve taşınama-
yan eserlere rastlanması olduğunu 
belirten Ödemiş, tarihi buluntula-
rın tespit edildiği bölgenin bilimsel 
kazılara da ev sahipliği yaptığını ve 
belediye olarak bu kazı faaliyetlerine 
üç yıllığına destek verdiklerini söy-
ledi. Ankara Roma Tiyatrosu resto-
rasyonun, Ankara Kültür Varlıklarını 
Koruma Bölge Kurulu ve Anadolu 
Medeniyetleri Müzesi’nin denetim ve 
onayıyla, 2020-2023 yılları arasında, 
Cumhuriyetin ve Ankara’nın baş-
kent oluşunun 100. yılına armağan 
olarak ABB tarafından yürütüldüğü-
nü belirten Ödemiş, “Burası Ankara 
Ulus tarihi kent merkezinde 2 bin 800 
yıllık kurucu merkez. Roma Tiyatrosu 

ve Arkeopark Alanı, 1. ve 2. derece 
arkeolojik sit alanında yer alıyor ve 
Ulus Tarihi Kent Merkezi Kentsel Sit 
Alanı sınırları içerisinde yer alıyor. İki 
yüz hektarlık bu alan 2 bin 800 yıllık 
bir geçmişe sahip. Arkeolojik, bilimsel 
bulgularla kanıtlanmış bir yerleşim 
geçmişi var. Çalışmalar esnasın-
da Roma Dönemi’ne ilişkin değerli 
bulgulara ulaştık. Projemiz klasik bir 
restorasyon veya peyzaj çalışması 
değil gerçek anlamda arkeopark 
çalışması. Anadolu bir açık hava 
müzesi. Ankara’daki kazılara belediye 
olarak destek oluyoruz. Arkeoparkta-
ki kazılara üç yıllık destek olacağız, 
arkeopark bitecek, bilimsel kazılar 
devam edecek. Çalışmalar son hızla 
devam ediyor, tiyatro çalışmasını 
bitirdik. Arkoepark çalışması ve kazı 
çalışmaları devam ediyor” dedi.  

“TOPLUMSAL KALKINMANIN 
BIR JENERATÖRÜ VE 
ROL MODEL OLMASINI 
SAĞLIYORUZ”
Roma dönemi yapılarının görünür 

kılınması, kültür turizmine kazandı-
rılması için yürütülen projenin gerek 
başkent gerekse ülkemiz açısından 
arkeolojik değere sahip olduğunu 
ifade eden Ödemiş, “Ulus’u 2 bin 800 

yıllık 
yaşanmışlığıyla gün yüzüne çıkarıp 
gerçek anlamda tarihi kent merkezi 
yapmak istiyoruz. Çalışmalımızın ne-
ticelerini almaya başlıyoruz. Amacı-
mız geçmişin bıraktığı uygarlık izlerini 
koruyup, yaşatmak, geleceğe taşı-
mak aynı zamanda bu bölgeyi kültür 
turizmine açarak dünyada tanınma-
sını sağlamak. Buraları düzenlerken 
yaşayan sosyolojiyi bir başka yere 
taşımak yerine onları da koruyoruz ve 
var olacak ekonomik ve sosyal dönü-
şüm de onları da ekleyerek toplumsal 
kalkınmanın bir jeneratörü ve rol mo-
del olmasını sağlıyoruz” diye konuştu. 

PROJE, KÜLTÜR VE TURIZM 
BAKANLIĞI TARAFINDAN 
MODEL ALINARAK 
DIĞER KENTLERDE DE 
UYGULANACAK
Antik Roma Tiyatrosu ve Arke-

opark Projesi’nin Kültür ve Turizm 
Bakanlığı tarafından model olarak 
diğer kentlerde de uygulanacağını 
bildiren Ödemiş, “Bu proje, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı tarihinde kent mer-
kezinde bir ilk. Bakanlık bunu model 
olarak diğer kentlerde de uygulaya-
rak, yerleşik kent merkezlerinde var 
olan arkeolojik tarihi kent alanlarının 
ayağa kaldırılıp kente değer katılması 
projesini başlatıyor. Bu başarılı bir 
örnek oldu. Ankara kent merkezinde 
tescil edilmiş, evrensel değere sahip 
arkeolojik alanlarımız var, bu alanları 
ayağa kaldırarak kent merkezlerin-
de var olan arkeolojik alanların gün 
yüzüne çıkmasını sağladık” bilgisini 
verdi. 

“ROMANIN EN FAZLA ESER 
BIRAKTIĞI KENTLERDEN BIRI 
ANKARA”
İmparator Augustus’un icraatları-

nın duvarlarında yazılı olduğu ve bu 
nedenle “Yazıtlar Kraliçesi” olarak 
adlandırılan Augustus ve Tanrıça 
Roma Tapınağı ile Roma döneminin 

en 
büyük İmparatorluk hamamlarından 
biri olan Ankara Roma Hamamı’nın 
da Ulus’ta varlığını sürdürdüğünü 
belirten Ödemiş, “Özellikle İmparator 
Augustus döneminde önemli eserler 
yapılmış. Augustus Tapınağı başlı 
başına bir eser, Dünya Anıt Konse-
yince korunması gerekilen 100 anıtın 
arasında yer alıyor. Yazıtlar kraliçesi/
Ankara kraliçesi olarak dünya literatü-
rüne geçmiş. İmparator Augustus’un 
hayatını ve icraatlarını Yunanca ve 
Latince iki dilde yazdığı tek anıt bu. 
İki bin yıl bu kent savaşlar, yangınlar, 
istilalar yeni yerleşmeler geçirmiş 
ona rağmen önemli Roma eserle-
ri varlığını sürdürmeye çalışmış. 
Ankara’nın başkent oluşunun 100 
yılı cumhuriyetin 100 yılı çok değerli 
bizim için onurlu. Romanın en fazla 
eser bıraktığı kentlerden biri Ankara. 
Augustus Tapınağı, Roma Hamamı, 
Julian Sütunu, Roma Tiyatrosu gibi 
değerli eserlerin olması Ankara için 
çok kıymetli. Dünyada kaç başkent 
merkezinde 2 bin 800 yıllık merke-
zinde iki tane arkeolojik alan var? İki 
tane birinci derece arkeolojik alanı-
mız var; Roma Tiyatrosu ve Roma 
Hamamı” dedi. 

“2 BIN YILLIK ROMA YOLU 
PROJESI’NE BAŞLADIK”
Kent tarihinin en önemli eserle-

rinden olan 2 bin yıllık Roma Hama-
mı’ndaki restorasyon ve konservas-
yon çalışmalarıyla oluşturulan açık 
hava müzesinde antik dönemden 
kalma heykellerin temizlenerek 
yıpranmamaları için kaidelere yer-
leştirildiğini belirten Ödemiş, ayrıca 
Roma Yolu Projesi’ne başladıklarını 
belirterek “Kent merkezinde elimizde 
kalan tek Roma Yolu, Anafartalar 
Caddesi’nde Sümerbank ve Zincirli 
Cami arasındaki Roma Yolu’dur. Res-
torasyon ve düzenleme çalışmasına 
başladık” dedi. 

Ankara arkeolojik 
açık hava 
müzesine 
dönüşüyor Ankara Büyükşehir 

Belediyesi Kültür ve 
Tabiat Varlıkları Daire 
Başkanı Bekir Ödemiş

Ankara Roma Hamamı

NAZ AKMAN

İki bin yıllık Antik Roma Tiyatrosu 

Devşirme taşlar Arkeopark

Hacı Bayram Camii ve 
Augustus Tapınağı

Tarih boyunca üç kez başkentlik, pek çok medeniyete ise beşiklik eden Ankara’da yer alan 
Roma dönemi eserleri büyükşehir belediyesi tarafından yürütülen çalışmalarla gün yüzüne çı-
karılmaya devam ediyor. Ankara Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Tabiat Varlıkları Daire Baş-
kanı Bekir Ödemiş, Roma İmparatorluğu’nun en önemli eserlerinin yer aldığı Başkent Anka-
ra’daki antik Roma dönemi eserlerine yönelik projelerin detayları hakkında bilgiler verdi. 
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İzmir, Foça, İstanbul turunu karadan 
dolaşıp, nabız yoklayarak Bodrum’a 

döndüm.
Cumhuriyet Bayramını İzmir’de coşkuyla 

kutladık. Yediden yetmişe herkes meydanlar-
da 100. Yılı muhteşem şekilde karşıladı. Halk 
bu tarihi kutlamanın nasıl yapılacağını dosta 
düşmana ve kutlamalara gölge düşürmek 
isteyenlere harika bir şekilde gösterdi. Omuz 
omuza,gönül gönüle, birlik ve beraberlik için-
de, tam bir dayanışma örneği vererek, Cum-
huriyetin ikinci yüzyılına girerken kenetlen-
dik adeta..

İzmir’de Türk Otelciliğinin örnek işlet-
mesi Büyük Efes’te, Turizm Bakanı Mehmet 
Ersoy’a da rastladım. Kültür sanat festiva-
linin açılışı için gelmiş. Bu kültür ve sanat 
festivalleri gerçekten her övgüye ve alkışa 
değer. Istanbul’dakini görmüş ve çok beğen-
miştim. İzmir için de aynı şeyi söyleyeceğim. 
O eski, bakımsız, harap taş binayı, yani tütün 
fabrikasını nasıl bir kültür fabrikasına dönüş-
türmüşler anlatamam. İyi yapılanları görmek 
ve takdir etmek lazım. Ersoy’u seversiniz 
sevmezsiniz ama Kültür festivallerindeki 
başarısı küçümsenemez. Bu görüşe katılmak 
için festivalleri izlemek lazım. Bu konuya ve 
Turizm Bakanı ile ilgili etraflı görüşlerime bir 

başka yazıda değineceğim.
İzmir Türkiye’de yaşanacak şehirlerin 

başında geliyor. Büyük göç almasına rağmen, 
güzelliğini ve düzenini hiç bozmuyor. İktidar 
yardım etmese de, kendi yağıyla kavrulu-
yor, kıt imkanlarla hizmetleri aksatmama-
ya çalışıyor. Elbette çok eksiği var, nüfusa 
paralel bir devlet desteğini alamıyor ama halk 
mutsuz ve umutsuz değil. Cumhuriyetine de 
sahip, Anayasasına da, yasalarına da sadık. 
Düşmanı denize döken bu kentimiz, farkında 
olduğu tehlikeleri ibretle ve sabırla seyrediyor 
şimdilik.

Sokağın nabzını tutarak geziyorum. 
Ülkede neden şikayet ediliyorsa, burada da 
aynı şikayetler mevcut. İktidardan da, mu-
halefetten de, pahalılıktan da, ekonomiden 
de, yönetimin taraflı tutumundan da şikayet 
çok. Ama Anayasaya ve Cumhuriyete sadakat 
konusunda çok kararlı bir duruş gözledim. Bu 

duruşun yanına, geleceğe umutu da etkili bir 
şekilde yapıştırıyor İzmir’li.

Foça’yı görmeyeniniz varsa, mutlaka gidin 
ve görün. Bana göre ülkenin en huzurlu ve 
bozulmamış bir bölgesi. Bodrum’un 30-35 yıl 
önceki halini andırıyor. Harika bir balıkçı bel-
desi. Her yer kayık, ağ ve balık dolu. Doku-
sunu kaybetmemiş, öyle yüksek binalar filan 
yok. Eskisi de yenisi de özelliğini koruyor. 
Yeni Foça’da La Petra Otel’de kaldım. Harika 
bir taş bina, konforlu odalara ve mükemmel 
bir işletmeye sahip. Hemen ilerisinde çok 
güzel bir marina yapılmış. Fiyatları sordum, 
Türkiye genelinin yarısı kadar. Foça gerçek-
ten çok ucuz. Bir balık cenneti adeta. Paza-
rında da, lokantalarında da fiyatlar, bizim 
Bodrum’un yarısından da aşağı. Bu yüzden 
genelde emekli nüfusu çok.

Foça’dan ver elini İstanbul. İstanbul’u 
fazla anlatmaya gerek yok. Dün neyse bugün 

de aynı durumda. Müthiş canlı, hareketli, 
ekonominin kötülüğüne inat her yer dolu. 
Trafik yine felaket. Benzin-mazot  fiyatları 
kimsenin umurunda değil.İçinde tek kişinin 
bulunduğu araçlardan geçilmiyor yollar-
da.. Tepeden bakışta bunlar görülüyor. Ama 
aşağıdan bakışı çok farklı elbette. İstanbul’da 
da, diğer gittiğim yerlerde de bir şeyi farket-
tim. Eskiden halk pek konuşmazdı, çekinirdi 
şikayetten. Şimdi susmak bilmiyor, korkuyu 
filan da atmış üzerinden. Neden şikayetçiyse 
açıkça söylüyor artık. Hem de üst perdeden. 
Ata’ya ve Cumhuriyet’e saygısızlığa çok tep-
kili. Anayasa değişikliği laflarından tedirgin, 
yargıya güvensizliği ise had safhada. Bir de 
mültecilerden yakınıyorlar.

Yerel seçimler yaklaşıyor ya, gittiğim 
yerlerde sonuçlar belli şimdiden. Aday kim 
olursa olsun İzmir yine CHP’nin. İstanbul’da 
ise AKP’liler peşin tebrikleri kabul ediyorlar. 
Benden duymamış olun ama İstanbul tehlike-
de. İttifak olsa da kurtarmayacak gibi görü-
nüyor. CHP’deki lider değişiminden ise pek 
bahseden yok. Bahsedenler ise Özgür Özel’i 
genelde emanetçi olarak görüyorlar. Arkadan 
İmamoğlu’nun geleceğini söyleyen çok.

15 günlük özet gözlemlerimi sundum siz-
lere. Şimdi yine güncel konulara dönebiliriz.

Cumhuriyet ve anayasa 
Can PULAK                                                  can.pulak@gmail.com

06 ANKARA

HABER MERKEZİ- CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel, öğleden önce 
Meclis’te partisinin kapalı grup top-
lantısına katıldı. Toplantıda milletve-
killerinin yanı sıra il başkanları da yer 
aldı. Öğleden sonra da il başkanla-
rıyla parti genel merkezinde bir araya 
gelecek olan Özel, ilk kez Genel 
Başkan sıfatıyla Grup Toplantısı’nda 
partililere hitap etti. 

Özel, “Bugün 81 il başkanı ve 130 
milletvekilimizle ilk grup toplantımızı 
yapıyoruz. Delegeler bize Atatürk’ün 
partisini iktidar yapma görevi verdi. 
Bu görevi alıyoruz, kabul ediyoruz ve 
söz veriyoruz. CHP, liderine demok-
ratik yollardan rakibin çıkabildiği, de-
mokratik bir yarışın yapabilir bir parti 
olduğunu gösteren çok önemli bir 
kurultayı geride bıraktık. Katkı sağla-
yanlara teşekkür ediyorum. Hukukun 
rafa kaldırıldığı bir dönemde 13 yıl 
boyunca AKP’ye karşı büyük müca-
dele vermiş, PKK’nın hedefi olmuş, 
Çubuk’ta linç girişimine uğramış, 
bu partiye ve hepimizde çok büyük 
emeği olan Kemal Kılıçdaroğlu’na te-
şekkür ediyorum. Kendisinin önünde 
saygıyla eğiliyorum” dedi.

Kurultayda kaybedenin olma-

dığını söyleyen Özel, “Kurultayın 
kazananı CHP ve sonunda Türkiye 
olacak. Bu ciddiyet ve resmiyette 
ilk kez bir gölge kabine görevlendir-
mesi yaptık. Etkin, yapıcı ve kararlı 
muhalefet yapmak üzere görevlendi-
rilen arkadaşlarımız var. Erdoğan da 
18 görevlendirme yaptı, 17’si erkek. 
CHP’nin gölge kabinesinin 9’u erkek, 
9’u kadın. Bir tarafta ‘Kadına sen ai-
leden anlarsın’ diyen bir anlayış var, 
diğer tarafta ‘eşitiz’ diyen bir anlayış 
var. Bu benim, partimin, esas olarak 
Atatürk’ün anlayışıdır. 60 kişilik 
PM’de sadece 13 il başkanı, 2 ilçe 
başkanı var. Bundan sonra milletve-
killeri ve il başkanları et-tırnak gibi 
yol yürüyecekler, yolları açık olsun” 
şeklinde konuştu.

YARGITAY-AYM KRİZİ 
CHP lideri, “Bu ülkede kimse 

AYM kararlarına uymamayı düşün-
müyorken durduk yerde Hataylıların 
oylarıyla seçilen Can Atalay’ın üze-
rindeki kilidi açmıyorlar. AYM “Çabuk 
salın” dedi. Önce alt mahkeme, 
sonra Yargıtay AYM’ye kafa tuttu. 
Öyle bir kafa tuttu ki kişisel mesele-
ler, tehditler… Kararda, Kurtulmuş’a 
had bildirmek var. Kararda milli irade-

yi tanımamazlık var. Meclis’e ‘siz 
kimsiniz diyen ayar verme’ var.Sayın 
Kurtulmuş’u aradım, ne olduysa 
Meclis özel gündemle toplanmadı. 
Erdoğan, Yargıtay’ın kararına verdiği 
destekle kalkışmayı… Bu ömrümde 
gördüğüm en hadsiz darbedir. Bu 
darbe girişiminde Erdoğan’a meyda-

nı bırakmayız ona dar ederiz, haddini 
bilsin. Aslında öyle bir iş yapıyor ki, 
anayasanın 153. maddesi açık, net. 
Sen anayasanın 153. maddesini yok 
sayarsan biri de çıkar anayasanın 
107. maddesini yok sayar. Sen gü-
cünü anayasadan alıyorsun, bindiğin 
dalı kesiyorsun” ifadelerini kullandı.

CHP lideri Özgür Özel, Genel Başkan seçilmesinin ardından ilk 
kez CHP'nin TBMM Grup Toplantısı'nda partililere hitap etti

"Can Atalay’ın üzerindeki
kilidi açmıyorlar"

TBMM (AA) - MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, "Geldiğimiz bu aşamada karşımıza iki 
seçenek çıkmaktadır: Ya Anayasa Mahkemesi ka-
patılmalı ya da yeniden yapılandırılmalıdır." dedi.

Bahçeli, partisinin Meclis Grup Toplantısı'nda 
yaptığı konuşmada, Türk ve İslam düşünürlerinin 
adaleti denge ve orta nokta olarak tarif ettiklerini 
belirterek, hukukun, toplumun genel çıkarlarını, 
fertlerin ortak iyiliğini sağlamak amacıyla hazırla-
nan ve kamu gücüyle desteklenen kaide, hak ve 
yasaların tamamı olduğunu dile getirdi.

Bahçeli, Can Atalay ile ilgili mahkeme kararı-
nın 28 Eylül 2023'te Yargıtay tarafından onandığı-
nı hatırlatarak, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Yargıya saygı mecburidir, bu kararın gereği 
TBMM'de derhal yapılmalı, konu kapatılmalıdır. 
Yargıtay ile Anayasa Mahkemesi'ni karşı karşı-
ya getiren konu Anayasa'nın 83. maddesinin 2. 
fıkrasında yer alan dokunulmazlığın iki istisnasın-
dan biridir. Bu istisna hükmüne göre, 'seçimden 
önce soruşturmasına başlanılmış olmak kaydıyla 
Anayasanın 14'üncü maddesindeki durumlar bu 
hükmün dışındadır.' Şu anayasal kuralı herkesin 
idrakinde yarar vardır. Anayasa Mahkemesi ile 
Yargıtay arasında hiyerarşik bir ilişki yoktur, bu 
mahkeme süper temyiz merci sıfatına da sahip 
değildir. Bireysel başvuru kapsamında Anaya-
sa Mahkemesinin görevi, bir temel hakkın ihlal 
edilip edilmediğini, eğer ihlal varsa bu ihlalin nasıl 
ortadan kaldırılacağının belirlenmesiyle sınırlıdır. 
Anayasa Mahkemesinin millet vicdanına, adalet 
ruhuna ve hukuki normlara müzahir ihlal kararları 
diğer mahkeme kararları için yeniden yargılama 
sebebidir. Daha vahimi, Anayasa Mahkemesi 
Türkiye Büyük Millet Meclisine karşı yetki alanını 
genişleterek yasama ihmali olarak değerlendirdiği 
konularda kanun yapılıncaya kadar ihlal kararı 
vereceğini ilan etmektedir. Halbuki bu mahkeme-
nin yetkileri arasında yasal düzenleme eksikliğini 
denetlemek diye bir şey söz konusu değildir. Gazi 
Meclis, Anayasa Mahkemesinin vesayeti altında 
hiç değildir. Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir, 
milletin üstünde ve önünde bir güç de olamaz. 
Türkiye Büyük Millet Meclisinde oturma eylemi 
yapan güruhun, Anayasa Mahkemesinin yasa-
mayı etkisiz hale getirme girişimini görmezden 
gelip Yargıtay'a laf etmesi küstahlıktır, hadsizliktir, 
seviyesizliktir. Sokak çağrısı yapanlar karanlığa 
hizmet eden izansızlar ve ilkesizlerdir."

Bahçeli, şunları kaydetti:
"Kafası zehirlenmiş Anayasa Mahkemesi 

Başkanı'na hatırlatırım ki; Türkiye'de kuvvetler 
ayrımı netleşmiş, aralarındaki sınır çizgileri kalın-
laştırılmıştır. Dahası yargı bağımsızlığının yanı 
sıra tarafsızlığı da anayasal hüviyet kazanmıştır. 
Anayasa Mahkemesi Başkanı zillet ittifakının yük-
sek yargıya yuvalanmış hastalıklı koludur. Bunu 
reddediyoruz, bu kişinin haddini ve hududunu çok 
açık şekilde aştığını düşünüyoruz. Türk devleti ile 
uğraşma, cesaretin varsa Kandile git. Mahkeme 
Başkanı objektifliğini ve tarafsızlığını kaybetmiş, 
Türkiye'nin yeni yönetim sistemiyle milli birlik ve 
kardeşliğine cephe almıştır. Geldiğimiz bu aşama-
da karşımıza iki seçenek çıkmaktadır: Ya Anayasa 
Mahkemesi kapatılmalı ya da yeniden yapılandırıl-
malıdır. Mahkemenin statüsü, kuruluş ve yargı-
lama esasları ile üye yapısının köklü bir reforma 
tabi tutulması kaçınılmaz bir ihtiyaçtır. Bunu da 
yeni bir anayasaya ile hayata geçirmek hedefimiz-
dir. Teröre yardım ve yataklık suçu somut delillerle 
belgelendirilen HDP'nin devam edegelen kapatma 
davasını sekteye uğratan Anayasa Mahkemesi 
Başkanı ve malum üyeleri şehitlerimizin kemikle-
rini sızlatmaktadır. Terörle mücadelede muazzam 
fedakarlıklar sergileyen kahramanlarımızın hakkı 
yenmekte, hukuku hiçe sayılmaktadır. Bölücülü-
ğün odağı olan partinin kapatılması demokrasi 
onuru, hukuk namusudur. Bu ihanet yuvasının ka-
patılmasını aylardır sürüncemede bırakanları Türk 
milleti vakti saati geldiğinde mutlaka kapatacaktır."

Bahçeli, MHP TBMM Grup 
Toplantısında konuştu: 

"Yargıya saygı mecburidir, bu 
kararın gereği TBMM'de derhal 
yapılmalı, konu kapatılmalıdır"

ANKARA (AA) - Adalet 
Bakanı Yılmaz Tunç, Yargıtay 
ile Anayasa Mahkemesi ara-
sındaki Can Atalay kararı ko-
nusundaki görüş ayrılığına atıf 
yaparak, yeni bir anayasaya 
ihtiyaç duyulduğunu kaydetti.

Tunç, Ankara'da bir otelde 
düzenlenen 10. Yılında 
Arabuluculuk Programı'ndaki 
konuşmasında, "1" sicil nu-
maralı arabulucunun kaydının 
yapıldığı gün olması nedeniyle 
her 14 Kasım'da Arabulucular 
Günü'nün kutlandığını ifade 
etti.

Konuşmasında, İsrail'in 
Gazze'deki saldırılarına 
değinen Tunç, Filistin'de bir 
ayı aşkın zamandır katliam 
yapıldığını söyledi. Dünyanın 
bu insanlık suçunun işlenme-
sine sessiz kaldığını, katliama 
uğrayanların çoğunun kadın ve 
çocuk olduğunu anlatan Tunç, 
"Önümüzdeki süreç içinde 
bu ateşkes sağlanacak. Bu 
saldırganlar insanlık önünde 
hesabını verecek. Uluslararası 
Ceza Mahkemesi, elbet bir 
gün bu savaş suçunu yargıla-
yacak." diye konuştu.

Bakan Tunç, "Dünyada 
adaleti, hakkaniyeti, hukuku, 
insan haklarını Türkiye olarak 
savunmaya devam edeceğiz." 
dedi.

Son yıllarda adalet hiz-
metleri alanında birçok sessiz 
devrim gerçekleştirdiklerini 
belirten Tunç, bu kapsamda 
Anayasa'da da değişiklikler 
yapıldığını ancak bunların 
Anayasa'daki "darbeci ruhu" 
ortadan kaldırmadığını ifade 
etti.

Anayasa'da bugün birbiriy-
le çelişen durumlar bulundu-
ğunu dile getiren Tunç, şöyle 
devam etti:

"Yüksek mahkemelerimiz 

arasındaki görüş farklılıklarının 
da ortaya çıktığını düşün-
düğümüzde burada yeni bir 
anayasaya ihtiyacımız olduğu 
açık. Bu konuda herkes hem-
fikir. Hangi düşünceden olursa 
olsun yeni bir anayasaya ihti-
yacımız olduğunu herkes ifade 
ediyor. Türkiye Yüzyılı'nın inşa-
sı düşünüldüğünde TBMM'nin 
grubu bulanan partiler ve 
Meclis dışındaki partilerimiz, 
sivil toplum kuruluşları, barolar, 
üniversiteler ve geniş toplum 
kesimlerinin görüşleri alınarak 
parlamentoda uzlaşmayla 
yeni bir anayasayı yazmak 
mecburiyetimiz var. Bu bizim 
milletimize olan borcumuz."

Tunç, yargı hizmetle-
rinin kalitesinin artırılması 
adına alternatif uyuşmazlık 
çözüm yöntemlerinin önemli 
olduğunu, bunlara iş yükünü 
azaltmasından ziyade barışçıl 
bir yöntem olduğu için önem 
verdiklerini kaydetti.

Arabuluculuğu daha da 
geliştirmek istediklerini dile 
getiren Tunç, arabuluculuk 
sisteminin Türkiye'de ilk kez 
2013'te uygulanmaya başladı-
ğını anımsattı.

Tunç, 2013'ten bu yana 
ihtiyari arabuluculuk kapsa-
mında 4 milyon 893 bin 765 
başvuru yapıldığı bilgisini 
vererek, "3 milyon 163 bin 556 
anlaşma sağlanmış. İhtiyari 
arabuluculukta anlaşma oranı 
yüzde 99 ama zorunlu arabu-
luculukta anlaşma oranı yüzde 
45. Bu ortalamayı düşürüyor." 
dedi.

Arabuluculuk kapsamına 
son olarak 1 Eylül'den itibaren 
kira, komşuluk hukuku, kat 
mülkiyeti, tarımsal hizmet 
sözleşmesi uyuşmazlıklarının 
da girdiğini aktaran Tunç, "1 
Eylül'den itibaren kira dava-

larında arabulucuya başvuru 
sayısı 62 bin 348. Bu başvu-
rulardan 17 bin 201'i anlaşma 
ile sonuçlandı. 9 bin 661'i ise 
anlaşmama ile sonuçlandı. So-
nuçlanma oranına baktığımız 
zaman 26 bini sonuçlanmış, 
17 bin anlaşma sağlanmış. 
17 bin anlaşma demek en az 
34 bin kişi adliyelerin kapısına 
düşmekten kurtuldu demek." 
bilgisini verdi.

Kira uyuşmazlıklarında 
2023'te 160 bin dava açıldı-
ğını, bunun ayda ortalama 20 
bin dava açılması anlamına 
geldiğini belirten Tunç, 1 
Eylül'deki zorunlu arabuluculuk 
düzenlemesinden sonra ise 
açılan toplam dava sayısının 9 
bin olduğunu dile getirdi.

ARABULUCULUK 
ÜCRET TARIFESI YENI 
YILDA
Bakan Tunç, üzerinde dur-

dukları diğer bir konunun da 
aile arabuluculuğu olduğunu 
belirterek, gündeme getirilme-
si konusundaki çalışmaların 
sürdürüldüğünü ifade etti.

Arabuluculuk ücret tarife-
siyle ilgili de konuşan Tunç, 
"Arabuluculuk ücret tarifesiyle 
ilgili yeni düzenlemeyi önü-
müzdeki yıl başından itibaren 
arabulucularımızı tatmin ede-
cek bir düzeyde inşallah kamu-
oyuyla paylaşacağız." dedi.

ANKARA (AA) - İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya, Kafes 
Operasyonları kapsamında, 
elebaşılığını Özgür Saral'ın 
yaptığı "Sarallar" grubu olarak 
bilinen organize suç örgütünün 
çökertildiğini açıkladı.

Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, İstanbul Bü-
yükçekmece Başsavcılığı ile  
Emniyet Genel Müdürlüğü Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele (KOM) Başkanlığının 
koordinasyonunda, İstanbul İl 
Emniyet Müdürlüğü Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü tarafından, elebaşı-
lığını Özgür Saral'ın yaptığı 
"Sarallar" grubu olarak bilinen 
organize suç örgütüne yönelik 
İstanbul ve İzmir'de eş zamanlı 
Kafes Operasyonu düzenlendi-
ğini belirtti.

Suç örgütünün, İstanbul'un 
Esenyurt ilçesindeki sitelerde, 
ev sahibi ve kiracıları silahla 
tehdit ederek yağmaladıkla-
rının belirlendiğini ifade eden 
Yerlikaya, şu bilgileri paylaştı:

"Suç örgütünün, kendilerin-
den şikayetçi olan site sakinleri 

ve özel güvenlik görevlilerini şi-
kayetlerinden vazgeçirmek için 
darbettikleri, yabancı uyruklu 
şahsılara yönelik yağma eylemi 
gerçekleştirdikleri, sitelerdeki 
mülk sahiplerinin rızası ve 
bilgisi dışında sahte evrak 
düzenleyerek daireleri başka 
şahıslara kiraladıkları, site içe-
risinde evden hırsızlık suçunu 
işledikleri, eğlence mekanları-
na silahlı saldırı düzenleyerek 
kasten öldürmeye teşebbüs 
ettikleri ve genel güvenliği 
kasten tehlikeye soktukları, 
site sakinlerini tehdit ederek 
fuhuş faaliyetleri yürüttükleri, 
Sarıyer ve Beyoğlu'nda silahla 
yaralamaya teşebbüs suçlarını 
işledikleri tespit edildi."

Bakan Ali Yerlikaya, suç 
işlemek amacıyla örgüt kurup, 
tespit edilen suçları işleyerek 
kamu güvenliğine ve barışı-
na tehdit oluşturan, İstanbul 
genelinde korkutma, baskı ve 
şiddet eylemlerine karışan ara-
larında örgüt elebaşı Saral'ın 
da bulunduğu 24 şüphelinin 
gözaltına alındığını ve organize 
suç örgütünün çökertildiğini 
bildirdi.

Sarallar suç örgütü çökertildi
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya duyurdu:

Özel tiyatrolara 55 milyon lira destek
ANKARA (AA) - Kültür ve 

Turizm Bakanlığı, 2023-2024 
sanat sezonunda 476 tiyatroya 
toplam 55 milyon lira destek 
verecek. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamaya göre, Kültür 
ve Turizm Bakan Yardımcısı 
Batuhan Mumcu başkanlı-
ğında, Bakanlığa bağlı sanat 
kurumlarının genel müdürleri ve 
komisyon üyelerinin katılımıyla 
"Özel Tiyatrolara Maddi Destek 
Değerlendirme Komisyonu" 
toplantısı düzenlendi.

Özel tiyatroların yardım-
lardan yararlanmak üzere 

2023-2024 sanat sezonu için 
yapılan başvuruları değerlen-
diren komisyon, başvurusunu 
eksiksiz tamamlayan bütün 
tiyatrolara destek verilmesini 
kararlaştırdı. Bu kapsamda, 
77 geleneksel tiyatro, 95 
çocuk oyunu tiyatrosu ve 304 
profesyonel olmak üzere 476 
tiyatroya toplam 55 milyon lira 
destekte bulunulacak.

Bakanlığın maddi destek 
sağladığı özel tiyatrolara Güzel 
Sanatlar Genel Müdürlüğünün 
resmi internet sitesinden ulaşı-
labilecek.

Adalet Bakanı Tunç, 10. Yılında Arabuluculuk Programı'nda konuştu:
"Yeni bir anayasa ihtiyacımız olduğu açık"
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Süreyya Oral’ın objektifinden bir zamanlar...

CEMİYETTEN FOTOĞRAF SERGİSİ

Eskiden halka ulaşmanın yolu sergi-
lerdi.. Gazetelerde çıkan haberler 

ve fotoğraflar baskı teknikleri nedeniyle 
yeteri kadar etkili olmuyordu.. Onun için 
Cemiyetimiz  zaman zaman sosyal içerikli 
fotoğrafları sergileyerek halkın beğenisine 
sunardı.. Bu konuda Cemiyetin en büyük 
destekçisi ise Alman Kültür Merkezi idi.. 
Kültür Merkezi cemiyetin düzenlediği  bir 
çok etkinlikte kapılarını açmıştır. Ankaralı 
gazetecilerin  çeşitli zamanlarda çektikleri 
sosyal içerikli fotoğraflardan oluşan sergi 
de bu mekanda oluşturulan etkinliklerden 
biriydi.. Dönemin Ankara Valisi Şerif 
Tüten , Başkanımız  Beyhan Cenkçi,  
Almanya Büyükelçisinin  ve davetlilerin  
katılımları ile  Alman Kültür Merkezinde  
açılan sergiyi çok sayıda başkentli beğeni 
ile izledi.. Sergide yer alan fotoğrafların  
büyük kısmı medya organlarında  yer 
almayan fotoğraflar olduğu için  büyük 
ilgi toplamıştı….

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. (BASIN- 1930568)

2024 Yılı Hitachi Vsp G200 Depolama Sistemi Hizmet Alımı hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler 
aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2023/1275783
1-İdarenin
a) Adı : BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI YÜKSEKÖĞRETİM 
KURUMLARI ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
b) Adresi : ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ ÜNİVERSİTE-
LER MAH. DUMLUPINAR BULVARI NO:1 - MÜHENDISLIK MER-
KEZ BINASI KAT:1 112 06800 Çankaya ÇANKAYA/ANKARA
c) Telefon ve faks numarası : 31221033422 - 3122103303
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirile-
bileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu hizmet alımın
a) Adı : 2024 Yılı Hitachi Vsp G200 Depolama Sistemi Hizmet Alı-
mı
b) Niteliği, türü ve miktarı : 1 kalem 2024 Yılı Hitachi Vsp G200 De-
polama Sistemi Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : ODTÜ Bilgi İşlem Daire Başkan-
lığı Sistem Salonu
ç) Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.01.2024, işin bitiş tari-
hi 31.12.2024
d) İşe başlama tarihi : 01.01.2024
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 22.11.2023 - 10:30
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) 
: ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ İdari ve Mali İşler Daire 
Başkanlığı İç Satınalma Müdürlüğü / Üniversiteler Mahallesi Dum-
lupınar Bulvarı No:1 Merkez Mühendislik Binası Kat 1 No: 112 PK 
06800 ODTÜ Yerleşkesi - Çankaya / ANKARA
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik de-
ğerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler 
ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri 
kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.1.3. İhale konusu işin yerine getirilmesi için alınması zorunlu 
olan ve ilgili mevzuatında o iş için özel olarak düzenlenen sicil, izin, 
ruhsat vb. belgeler,
İstekliler Teknik Şartname madde 2.1.1'de yer alan Tablo-1 için 
Üreticiden ve/veya Üreticinin Türkiyede temsil etmeye yetkili tü-
zel kişisinden, Üretici firmanın cihazlarına bu alım kapsamında yer 

alan hizmetleri vermeye yetkili olduğunu gösterir belgeyi vereceğini 
yeterlik bilgileri tablosunda beyan etmelidir. İdare belge tevsik aşa-
masında ilgili belgenin İdareye sunulmasını talep edecektir. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgi-
sine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler 
hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat 
bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere 
yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin ta-
şıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilme-
miştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin ta-
şıması gereken kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilme-
miştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre 
belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. An-
cak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üze-
rinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan son-
ra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale 
tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle toplam bedel üzerinden 
götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere 
kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 
(Doksan) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistem-
lerine Yönelik Hizmetler/0,87
Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi : Teklifi sınır değerin altın-
da kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

2024 YILI HİTACHİ VSP G200 DEPOLAMA SİSTEMİ HİZMET ALIMI
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI 

ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ

İlber Ortaylı: Atatürk 
öngörülü bir dehaydı

HABER MERKEZİ- Tarihçi-Yazar ve Akademisyen 
Prof. Dr. İlber Ortaylı, Keçiören Belediyesinin düzenle-
diği “Atatürk ve 100. Yılında Cumhuriyet" konulu söy-
leşide Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün dâhiliğe varan 
öngörülerine ve uyguladığı savaş tekniklerine yönelik 
önemli anekdotlar aktardı.

Atatürk’ün dünyaya geldiği Selanik’in, Osmanlı 
Devleti Döneminde entelektüel birikim bakımından 
önemli bir merkez olduğunu dile getiren Ortaylı, “Sela-
nik çok enteresan bir yer. İmparatorluğun en işlek, en 
akıllı merkezi. Her şeyin okunduğu yer. Ve Atatürk bir 
subay. Subay demek, kurmay subay demek Osmanlı 
İmparatorluğu’nda ‘lisanlar bilir, yemeği içmeyi bilir, 
dans etmeyi bilir’ demektir. Sırf Atatürk değil, Enver 
Paşa dört tane lisan biliyordu. Kazım Karabekir Paşa 
birkaç tane lisan biliyordu. Sakallı Nurettin Paşa yine 
öyle, kabiliyetli insanlardı. Enver Bey mesela birinci sı-
nıf bir ressamdı. Portre çizerdi. Atatürk’ün matematiği 
çok iyi, coğrafya ve jeoloji bilgisi ezber yapacak kadar 
çok mükemmel, az bulunur öyle. Ve bu adamların harp 
tecrübeleri de var. Harbin içine düşünce ne olduğunu 
öğrenmişlerdir genç yaşlarda.” diye konuştu.

“NEYİN NEREDE BİTMESİ GEREKTİĞİNİ 
BİLİYORDU”
Atatürk’ün 

öngörülü oluşu ve 
dehasını ölçülü 
kullanışıyla ilgili so-
mut örnekler veren 
Ortaylı, konuşmasını 
şöyle sürdürdü:

“Mesela Atatürk, 
‘Falan kişi iyi bir 
adam olsa harp istemezdi’ diyor. Bunu söylemiş. 
Amerika'nın galip komutanı Douglas MacArthur geliyor 
Türkiye'ye, Atatürk'le görüşüyor. Atatürk, kendisine 
1932 yılında bir kehanette bulunuyor. Atatürk, ‘Avrupa 
10 sene içinde Almanya tarafından işgal edilecek. 
Müthiş bir hırs var, müthiş bir endüstri var… Fransa 
ve İngiltere’nin baş edemeyeceği bir kuvvet… Bunlar 
yayılacak, Mussolini de onların yanında olacak tabii… 
Ve bunlar harpten hiçbir şekilde çekinmez çünkü 
bunlar asker değiller. Eğer senin ve benim gibi asker 
olsalardı harbin ne kadar dehşet ve ne kadar nafile bir 
olay olduğunu anlarlardı’ dedi. Bunlar manyak demeye 
getirdi. Çok açık bu kehaneti tuttu. Ve 1939'un sonun-
da harp başladı. Burada tabii büyük bir birikim, büyük 
bir deha, bir tecrübe var. Ama altını çiziyorum, ‘deha’… 
Çünkü size saydığım çok mükemmel insanların ara-
sında bilgi bakımından, tecrübe bakımından Atatürk’ün 
dehaya varan öngörüleri var. Bunlardan bir tanesi 
şu… Herkes diyor ki, ‘vatanı kurtarıyoruz, kurtardık 
sayılır. Doğu Anadolu bizde, Karadeniz'in batısı bizde, 
Çukurova ve Güneydoğu kurtuldu. Antep falan Ankara 
elimizde, Eskişehir elimizde. Dur, yürüme… Yürüme 
çünkü İstanbul, Bursa, İzmir falan hepsini kaybederiz’ 
diyorlar, kurmay aklı bu, doğrudur. Atatürk hiç oralı 
değil. ‘İlk hedef Akdeniz’dir ileri’ dedi. Bu bir dehadır. 
İşte neyin nerede bitmesi gerektiğini biliyorsun ve ısrar 
ediyorsun üstünde. Ama Trakya sınırlarına dayandı-
ğımız an, ‘Karşıda da evceğizim var şu Selanik'e de 
gideyim’ demedi. Çünkü oradan ötesi maceradır. Onun 
ne olacağını biliyor. Tabii bu dehanın ölçülü olanı çok 
büyük bir talihtir. Bu tip insanlar kolay bulunmazlar çok 
enteresandır.”

“HARP TEKNİĞİMİZDE RİCATI ATATÜRK 
BAŞARMIŞTIR”
Atatürk’ün, yaşadığı dönemde siyaseten ve askeri 

bakımdan diğer ülkelerin yöneticilerinden çok üstün 
olduğunu ve yeniliklere imza attığını kaydeden Ortaylı, 
“20. yüzyılda çok diktatör vardı, memleketleri için umut 
ışığı olan veya fiyasko ile neticelenen. Tabii hiçbiri bir 
Atatürk değil. İspanya'da General Franco son derece 
tedbirli bir adamdı, Mussolini gibi falan yuvarlanmadı. 
İşin başında kaldı ve İspanya’yı değiştirebildi. Ama 
dümen neferi olamaz yani Atatürk'ün yanında. Hiçbir 
büyük komutan Atatürk gibi bir deha değildi. Harp tek-
niklerinde ve stratejisinde değişim getirememiştir. Türk 
ordusu ricat bilmezdi. Yani her ordunun bir zayıf tarafı 
vardır tarih boyunca. Türk orduları hücum yapar, kuşa-
tır, alır ama ricat bilmezdi. Romalıların resesyon dediği 
düzenli çekilmeyi bilmezlerdi. Roma bilir, Osmanlı 
bilmezdi. Biz bilmeyiz. Bunu değiştirdi, Mustafa Kemal 
Atatürk. Ricat diye bir şey çıkardı. Yani ricat bozguna 
dönmedi. Tam tersine döndük Sakarya’ya kadar geldik, 
mukabil saldırıya geçtik, durdurduk düşmanı. Bunu o 
zamanki tekniklerle ve savaşçı sayısı ile yapıyor. Çok 
önemli bir şey bu.” İfadelerini kullandı.

Söyleşiye, ev sahibi olan Keçiören Belediye Baş-
kanı Turgut Altınok, siyasi parti temsilcileri, bürokrat-
lar katılırken salonun yüzde 80’ini genç öğrenciler 
doldurdu. 

HABER MERKEZİ-  Ankara 
Büyükşehir Belediyesi, 25 Kasım 
Kadına Yönelik Şiddete Karşı Ulus-
lararası Mücadele Günü dolayısıy-
la Kızılay Metro Sanat Galerisi’nde 
karikatür sergisi açtı.

Karikatür Derneği ve Karikatür 
Atölyesi iş birliği ile hazırlanan ser-
ginin açılış törenine; ABB EGO Ge-
nel Müdürlüğü Hizmet İyileştirme 
ve Kurumsal Gelişim Daire Başka-
nı Ayten Gök, Kadın ve Aile Şube 
Müdürü Özlem Süreyya Karaman, 

Karikatür Derneği Kurucularından 
Emre Yılmaz, Karikatür Derneği 
Yönetim Kurulu Üyelerinden Hazal 
Başarır ve vatandaşlar katıldı.

20’ye yakın kadın katılımcının 
hazırladığı karikatür sergisinde, 
ağza pelesenk olan kalıplaşmış 
cinsiyetçi kelime ve deyimlere 
mizahla farkındalık yaratılması 
amaçlandı.

Karikatürlerin 18 Kasım Cumar-
tesi gününe kadar sergileneceğini 
belirten Kadın Sığınma Evleri ve 

Kadın Danışma Birimi 
Şefi Uzman Psikolo-
jik Danışman Melike 
Uslutaş, “Bu karikatür 
sergimizi 25 Kasım 
Kadına Yönelik Şidde-
te Karşı Uluslararası 
Mücadele günü kapsa-
mında yaptık. Üniversite 
öğrencilerimiz ve gönüllü grubu-
muzdan öğrencilerle birlikte bir 
çalışma yaptık. Dilimize pelesenk 
olmuş, yanlış kullanılan deyimlerin, 

sözcüklerin yerine yenileriyle ve 
bunu karikatürize ederek farkında-
lık çalışması yapmayı planladık. 18 
Kasım’a kadar Kızılay Metro Sanat 
Galerisi’nde sergilenecek” dedi.

ABB'den "25 Kasım Kadına Yönelik 
Şiddete Karşı Farkındalık" sergisi
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ABONE TARİFELERİ
Yıllık Abone: 
480.00 TL+KDV
6 Aylık Abone: 240,00- TL+KDV 
Yurt içi ve yurt dışı posta 
ücreti ilave edilerek 
abone yapılır. 

İLAN TARİFELERİ
Renkli sayfalar st./cm. 
80 TL+KDV
Siyah beyaz sayfalar 
pazarlığa tabidir. 
Bilanço, Genel 
Kurul ve Tüzük 
İlanları st/cm: 70 TL

Yönetim Kurulu

İdare Merkezi

Dizgi-Tasarım-Baskı

Yazı İşleri Müdürü: Ali BAVUK

Gazeteciler Cemiyeti Adına Sahibi

NAZMİ BİLGİN

Ayhan AYDEMİR, Nursun EREL, Zeynep GÜRCANLI,
 Ümit GÜRTUNA, Yusuf KANLI, Savaş KIRATLI, 

Ali ORUÇ, Güray SOYSAL, Önder SÜRENKÖK, Kenan ŞENER, 
Ali TOPÇU, Önder YILMAZ, Ertürk YÖNDEM

İstanbul Temsilcisi: Atila GÜVENÇ
Tel: 0532 257 12 58

Gazeteciler Cemiyeti, Üsküp Sokak No: 35 Çankaya/ ANKARA 
Tel: 0312 427 15 22 - 427 27 12 Faks: 0312 468 23 84

SONSÖZ Gazetecilik Matbaacılık Reklamcılık 
İnş. San. ve Tic. Ltd. Şti.

Dizgi Tasarım: İvedik O.S.B. Matbaacılar Sitesi 
1341. Cadde No: 56-58 Yenimahalle / ANKARA
Tel: 0312 394 57 71 pbx Fax: 0312 394 57 74

Baskı: Büğdüz Mahallesi Yıldırım Beyazıt Caddesi 
No: 22C Akyurt/ANKARA
Yayın Türü: Yerel Süreli

Gazetenin Basım Tarihi: 14 KASIM 2023 SALI
Dağıtım: MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ.

24saathaberler@gmail.com - 24saatilan@gmail.com

15 KASIM 2023 ÇARŞAMBA  SAYI: 13388

www.24saatgazetesi.com
24saatgazetesi@gmail.com

UETS adresi: 15652-56482-83904
Kurumsal e-posta adresi: info@24saatgazetesi.com

Yüksek yargıda bugüne dek görülmemiş 
kriz yaşanıyor.

Anayasa Mahkemesi (AYM), Türkiye İşçi 
Partisi’nin (TİP) tutuklu Hatay Milletvekili 
Can Atalay hakkında verdiği “ihlal kararı “ 
nedeniyle Yargıtay’ın hışmına uğradı, ortalık 
toz duman oldu.  AYM “yetkilerini aştığı” 
gerekçesiyle Yargıtay’ın yanı sıra iktidar tara-
fından da hedef tahtasına oturtuldu.

Oysa Anayasa’nın 153. Maddesine göre 
AYM’nin kararı herkesi bağlar.  AYM’nin 
kararı doğrultusunda Can Atalay’ı özgürlü-
ğüne kavuşturması gereken yerel mahkeme 
dosyayı hapis cezasının  onandığı Yargıtay 13. 
Mahkemesi’ne göndererek sorumluluğundan 
sıyrılmaya çalıştı. Yargıtay 13. Mahkemesi de 
onama kararında direnerek, zehir zemberek 
açıklama ile ihlal kararı veren AYM üyeleri 
hakkında suç duyurusunda bulundu.

Bugüne dek yaşanmamış kriz doğal olarak 
ülke gündemine oturdu. AYM’ üyeleri hak-
kında verdiği karardan ötürü suç duyurusunda 

bulunmak ne görülmüş ne de duyulmuştu. Suç 
duyurusunu işleme almak ve o üyeleri yar-
gılamak bizatihi AYM’nin görevi. Hal böyle 
olunca 15 üyeli AYM’nin ihlal kararı veren 
9 üyeyi yargılaması zaten söz konusu ola-
maz. Zira geriye kalan 6 üye mi yargılayacak 
onları.

İki yüksek yargı arasındaki gerilimde “ha-
kemiz” dese de Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın açıklamalarıyla Yargıtay’ın yanın-
da yer aldığı net olarak görülecektir. Erdoğan, 
AKP içinde Yargıtay’ın açıklamasına tepki 
gösteren, AYM’ye destek veren Hayati Yazıcı, 
Faruk Çelik ve Abdülhamit Gül gibi isimleri 

de dolaylı yoldan uyardı. Cumhurbaşkanlığı 
Hukuk Danışmanı Mehmet Uçum ise açıkça 
Yargıtay’ın yanında yer alarak bir anlamda 
iktidarın nereyi desteklediğinin işaretini verdi.

Tüm gelişmelere baktığımızda 2012 yılın-
da yürürlüğe giren AYM’ye bireysel başvuru 
hakkının kısıtlanması, ihlal kararı yerine 
tazminat ödenmesinin amaçlandığı söylemek 
hiç de yanlış olmaz. Hatta yeni anayasa ile 
AYM’nin yeniden yapılandırılması ya da 
temelden kapatılmasının hedeflendiği savla-
nıyor.

Bu iddiaları hiç de yaban atmamak gere-
kiyor. Zira Cumhur İttifakı ortağı MHP Genel 

Başkanı Devlet Bahçeli, AYM kararlarından 
oldukça hoşnutsuz. Partisinin grup toplan-
tılarında yaptığı konuşmalarda bu yöndeki 
iradesini ortaya koymuştu. 

Sonuçta AYM ile Yargıtay arasındaki 
derin krizin temelinde AYM’nin yetkilerini 
kısıtlamaya yönelik yeni anayasa oluşturmak 
yattığı aşikar. Ayrıca olası yeni anayasa ile  
28 Mayıs’ta son kez Cumhurbaşkanı seçilen 
Erdoğan’a yeniden seçilebilme olanağı ya-
ratmak da olasılıklar dahilinde. Hiç kuşkusuz 
önümüzdeki günlerde, yerel seçim meydan-
larında yeni anayasa çalışmaları, yargı krizi 
güncelliğini koruyacaktır. 

Anayasa’nın değiştirilmesi için TBMM’de 
400 milletvekilinin, referanduma götürmek 
için de 360 vekilin “evet” demesi gerekiyor. 
Ancak iktidardaki Cumhur İttifakı’nın vekil 
sayısı her iki seçeneğe de olanak tanımıyor. 
Anayasa değişikliği için CHP’nin dışında 
kalan İYİ Parti ve HEDEP’in iktidara destek 
vermesi gerekiyor. Onu da zaman gösterecek.

Amaç yeni anayasa mı?

EMEĞİN KÖŞESİNDEN...

  Şükrü KARAMAN                                            

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. (BASIN- 1929905)

Kızılcahamam Vilayetler Evi Termal Su Hattı yapım işi 4734 sayı-
lı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer al-
maktadır:
İKN : 2023/1264430
1-İdarenin
a) Adı : VİLAYETLER BİRLİĞİ
b) Adresi : GENÇLİK CADDESİ No: 79 06570 ANITTEPE ÇANKA-
YA/ANKARA
c) Telefon ve faks numarası : 3122313676 - 3122313679
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirile-
bileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu yapım işinin
a) Adı :Kızılcahamam Vilayetler Evi Termal Su Hattı
b) Niteliği, türü ve miktarı: Kızılcahamam Vilayetler Evi Termal Su 
Hattı Yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer: Kızılcahamam Vilayetler Evi / Kı-
zılcahamam ANKARA
ç) Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
d) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 
gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 28.11.2023 - 11:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres): 
Vilayetler Birliği Toplantı Salonu
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değer-
lendirmesinde uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler 
ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri 
kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisi-
ne göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler ha-
riç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.
4.1.5İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. 
Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan 
belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bu-
lunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da ser-
best muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır ke-
sintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin ta-
şıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilme-
miştir.
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşı-
ması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyim belgeleri:
Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taah-
hüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üze-
re ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren 
belgeler.
4.4.Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere 
denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Bu ihalede benzer iş olarak; 19.06.2018 tarihli ve 30453/m sayı-
lı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren "Yapım İşlerinde 
İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ"de yer 
alan A IV Gruptaki İşler benzer işlere denk sayılacaktır.
4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölüm-
leri:
Bu işte iş deneyim belgesi olarak diplomalarını sunmak suretiyle 
ihaleye katılacak olan isteklilerden yalnızca makina mühendisi olan-
lar benzer işlere denk sayılacaktır.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre be-
lirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. An-
cak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üze-
rinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan son-
ra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale 
tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri 
için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam be-
del üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucun-
da, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalana-
caktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere ken-
di belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 
(Doksan) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama iste-
nilmeksizin reddedilecektir.

KIZILCAHAMAM VİLAYETLER EVİ TERMAL SU HATTI 
YAPIM İHALESİ VİLAYETLER BİRLİĞİ

ANKARA (AA) - Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT), Irak'ın Süleymaniye kentindeki operas-
yonla, terörden arananlar listesinde "Kırmızı 
Kategoride" yer alan "Çiya Amed" kod adlı 
PKK'nın sözde Kerkük sorumlusu terörist 
Remzi Avcı'yı etkisiz hale getirdi.

Güvenlik kaynaklarından alınan bilgiye 
göre, 1992'de terör örgütü PKK'ya katılan 
terörist Remzi Avcı, Suriye ve Irak'ta terörist 
faaliyetlerde bulundu.

Terör örgütü PKK'nın Diyarbakır'daki 
çukur ve barikat eylemlerini organize ettiği, 
Suriye'nin Afrin ile Irak'ın Sincar ve Gara böl-
gelerinde de terörist faaliyetlerde bulunduğu 
belirlenen terörist, İçişleri Bakanlığının terör-
den arananlar listesinde "Kırmızı Kategoride" 
yer alıyordu.

"Çiya Amed" kod adlı terörist, MİT tarafın-
dan sınır ötesinde düzenlenen özel operas-
yonla etkisiz hale getirildi.

MİT, terör örgütü PKK'nın sözde 
Kerkük sorumlusu terörist Remzi 
Avcı'yı Irak'ta etkisiz hale getirdi

Kırmızı bültenle aranan DEAŞ 
şüphelisi Kırşehir'de yakalandı
KIRŞEHİR (AA) - Uluslararası Polis 

Teşkilatı (Interpol) aracılığıyla kırmızı bültenle 
aranan DEAŞ'ın Irak uyruklu sözde üst düzey 
komutanı Kırşehir'de yakalandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele 
Şubesi ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma kapsamında, Irak'ta te-
rör örgütü DEAŞ bünyesinde sözde üst düzen 
komutan olarak faaliyet yürüten şüphelinin 
yakalanmasına yönelik çalışma başlattı.

Farklı adreslere eş zamanlı operasyon dü-
zenleyen ekipler, kısa süre önce kente geldiği 
ve sık sık ikamet değiştirdiği belirlenen F.H'yi 
yakaladı.

Şüphelinin, işlemlerinin ardından hakkında 
bülten çıkaran ülke yetkililerine teslim edildiği 
öğrenildi.

KUDÜS (AA)- Gazze'de-
ki Filistin Sağlık Bakanlığı 
Sözcüsü Eşref el-Kudra, Şifa 
Hastanesi'nde yakıt eksikliği 
nedeniyle her geçen dakika 
hastaların öldüğünü, son üç 
gündür yakıt eksikliği, internet 
kesintisi ve diğer sıkıntılar ne-
deniyle Gazze Şeridi'ndeki ölü 
sayılarını güncelleyemediklerini 
söyledi.

Kudra, yaptığı açıklama-
da, İsrail ordusunun karadan 
saldırılarını giderek yoğunlaş-
tırdığı abluka altındaki Gazze 
Şeridi'nde gözlerin çevrildiği 
Şifa Hastanesi'ndeki duruma 
ilişkin bilgi verdi.

Gazze'de kısıtlı imkanlarla, 
internet kesintisi altında çalışan 
hastanelerle iletişim tamamen 
kesildiği için son üç gündür ölü 
sayısını güncelleyemediklerini 
belirten Kudra, İsrail ordusunun 
"Şifa Hastanesi'ni kuşatmadığı 

ve isteyenlerin doğu kapısından 
güvenli biçimde ayrılabileceği" 
yönündeki iddialarını yalanladı.

Kudra, "Şifa Hastanesi son 
üç gündür elektrik kesintisi 
nedeniyle hizmet dışı. İsrail or-
dusu Şifa Hastanesi'ni kuşatmış 
durumda. Hastanenin doğu ve 
güney çıkışlarında tanklar var, 
giriş-çıkışlara izin vermiyor. 
Hastanenin bahçesi keskin 
nişancılar tarafından hedef 
alınıyor. Bu tıbbi kompleksin 
içinde bir binadan diğer binaya 
geçmek dahi mümkün değil. " 
dedi.

İsrail Ordu Sözcüsü Daniel 
Hagari'nin "yenidoğan bölü-
münde kuvözlerdeki bebeklerin 
nakledilmesi için uluslararası 
kuruluşlarla çalıştıkları" şeklin-
deki açıklamasına işaret eden 
Kudra, Şifa Hastanesindeki 
yenidoğan bölümünde kuvöz-
lerdeki bebeklerin Gazze Şeridi 

dışına nakledilmesi için üç 
gündür uluslararası kuruluşlar-
dan haber beklediklerini ancak 
şu ana kadar bir tane bebeğin 
nakledilmesinin dahi sağlana-
madığını vurguladı.

Kudra, hastanede üç 
gündür yakıt eksikliği nedeniyle 
hayat kurtaracak tıbbi maki-
nelerin çalışmadığına işaret 
ederek, "Şifa Hastanesi'nde 
yakıt eksikliği karşısında hayat 
kurtaracak tıbbi makineler çalı-
şamıyor. Tedavi gören yaralılara 
ve yoğun bakım ünitesindeki 
hastalara sağlık hizmeti sağ-
layamadığımız için her geçen 
dakika insanlar ölüyor." şeklinde 
konuştu.

TÜM DÜNYAYA ÇAĞRI
Çok uluslu kurum ve kuru-

luşların tamamıyla iletişim kur-
duklarına dikkati çeken Kudra, 
şunları kaydetti:

"Bizler tüm uluslararası 

kuruluşlara ulaşıyoruz. Şu ana 
kadar bize yeterli, uygulanabi-
lir veya Gazze'deki hastalara 
sağlık hizmeti sağlayabilecek 
herhangi bir çözüm üretilemedi. 
Tüm dünyaya, sağlık hizmeti 
sağlayabilmemiz için Gazze'ye 
ve Şifa Hastanesi'ne saldırı-
ların durdurulması çağrımızı 
yineliyoruz."

İsrail Ordu Sözcüsü Daniel 
Hagari, cumartesi akşamı 
düzenlediği basın toplantısında, 

Şifa Hastanesi'nin kuşatılmadı-
ğını ileri sürmüştü.

Hagari, Şifa Hastanesi'nin 
doğu kapısının ayrılmak isteyen 
Gazzeliler için açık olduğunu 
ileri sürmüştü.

Şifa Hastanesi personeliyle 
doğrudan ve düzenli olarak ko-
nuştuklarını öne süren Hagari, 
"hastanenin pediatri bölümün-
deki bebeklerin daha güvenli bir 
hastaneye ulaştırılmasına yar-
dımcı olacaklarını" söylemişti.

Gazze'de yakıt eksikliği nedeniyle 
her geçen dakika hastalar ölüyor
Gazze'deki Filistin Sağlık Bakanlığı Sözcüsü Eşref el-Kudra, Şifa Hastanesi'nde 
yakıt eksikliği nedeniyle her geçen dakika hastaların öldüğünü söyledi

KAHİRE (AA) - Mısır, Gaz-
ze Şeridi'ne açılan Refah Sınır 
Kapısı'nın kapanmadığını ancak 
İsrail'in yardımların girişine engel 
olduğunu duyurdu. Mısır Dışişleri 
Bakanlığı Sözcüsü Ahmed Ebu 
Zeyd, Refah Sınır Kapısı'nın kapalı 
tutulduğuna ilişkin algının doğru 

olmadığını içeren basın açıklama-
sında, "Gazze Şeridi'ndeki krizin 
başlangıcından bu yana hiçbir 
zaman Refah Sınır Kapısı kapa-
tılmadı, Refah Sınır Kapısı açık." 
ifadelerini kullandı.

"Engelleyici şartlar ve dayanak-
sız gerekçelerle Gazze Şeridi'ne 

yardımların girişine engel olan İsrail 
tarafıdır." diyen Ebu Zeyd, bunun 
aksine dair iddiaları ortaya koyanları 
kınadıklarını dile getirdi. Ebu Zeyd, 
"Sınırın kapalı olduğunu öne süren-
ler, bölgeyi ziyaret eden Birleşmiş 
Milletler yetkilileri tarafından yapılan 
açıklamalara baksın." dedi.

Kahire: Refah Sınır Kapısı açık, İsrail yardımların girişine engel oluyor

GAZZE (AA) - Gazze Şeridi'nde İsrail tarafın-
dan iletişim ve internetin kesilmesinin acil servis ve 
sivil savunma ekipleriyle iletişime geçilememesinin 
idam hükmü anlamına geldiği belirtildi. 

Gazze'deki Hükümet Medya Ofisinden yapılan 
açıklamada, İsrail'in Gazze Şeridi'nin çeşitli böl-
gelerine operasyonlar düzenlemesiyle eşzamanlı 
olarak internet erişimi ve telefon iletişimi kestiği 
kaydedildi.

İsrail işgal ordusunun, işlemiş olduğu suçları 
gizlemek amacıyla internet ve iletişimi kestiğine 
işaret edilen açıklamada, "Gazze Şeridi'nde 2 
milyon 300 binden fazla insan kurtarma ekipleri, 
acil servisler ve sivil toplum ekipleriyle iletişime 
geçemiyor" ifadeleri yer aldı.

Gazze'deki Hükümet Medya Ofisi: 

İletişim kesilmesi Gazze 
için idam hükmü demek
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DIŞKAPI VERGİ DAİRESİ 2023 İLAN LİSTESİ
Vergi No TC Kimlik No Soyad Ad/Unvan Adres Vergi Dönemi Ana Vergi 

Kodu
Vergi 
Kodu

Ana Takip Dosya No Takip Dosya No Toplam Borç

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200801200812 3074 3074 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000012 62.068,86

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200803200803 0015 1084 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000014 45.727,98

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200802200802 0015 1084 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000011 42.713,61

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200803200803 0015 0015 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000014 37.011,73

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200803200803 0015 3080 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000014 37.011,73

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200802200802 0015 0015 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000011 33.886,25

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200802200802 0015 3080 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000011 33.886,25

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200806200806 0015 1084 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000013 27.295,99

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200806200806 0015 0015 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000013 23.808,11

0370200676 42412064812 SEZGİN AKSOY MERKEZ MAH. YAVUZ BULVARI Kapı No:63 
Daire No:8 Tel: PURSAKLAR ANKARA

200806200806 0015 3080 2023032966D6Q0000007 2023032914D6X0000013 23.808,10

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201001201003 0033 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000007 179.453,43

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201002201002 0015 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000001 85.311,17

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201001201001 0015 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000006 57.109,76

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201003201003 0015 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000003 37.733,24

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201002201002 0015 0015 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000001 28.437,04

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201002201002 0015 1084 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000001 19.408,27

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201001201001 0015 0015 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000006 19.036,57

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

200901200912 0010 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000010 16.811,99

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201005201005 0015 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000008 14.892,20

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201004201004 0015 3080 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000002 14.549,09

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201001201001 0015 1084 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000006 13.363,66

0490329056 48487839034 LEVENT 
ALBAYRAK

MUTLU MAH. İMAM ALİM SULTAN CAD. 
Kapı No:319 Daire No: Tel: MAMAK ANKARA

201003201003 0015 0015 2022101066D6Q0000001 2022101014D6X0000003 12.577,73

0490331478 48466839772 MURAT ALBAYRAK MEHTAP MAH. 138 SK. Kapı No:5 Daire No:5 
Tel: MAMAK ANKARA

201001201003 0033 3080 2022101066D6Q0000002 2022101014D6X0000017 87.932,19

0490331478 48466839772 MURAT ALBAYRAK MEHTAP MAH. 138 SK. Kapı No:5 Daire No:5 
Tel: MAMAK ANKARA

201002201002 0015 3080 2022101066D6Q0000002 2022101014D6X0000011 41.802,48

0490331478 48466839772 MURAT ALBAYRAK MEHTAP MAH. 138 SK. Kapı No:5 Daire No:5 
Tel: MAMAK ANKARA

201001201001 0015 3080 2022101066D6Q0000002 2022101014D6X0000016 27.983,79

0490331478 48466839772 MURAT ALBAYRAK MEHTAP MAH. 138 SK. Kapı No:5 Daire No:5 
Tel: MAMAK ANKARA

201003201003 0015 3080 2022101066D6Q0000002 2022101014D6X0000013 18.489,29

0490331478 48466839772 MURAT ALBAYRAK MEHTAP MAH. 138 SK. Kapı No:5 Daire No:5 
Tel: MAMAK ANKARA

201002201002 0015 0015 2022101066D6Q0000002 2022101014D6X0000011 13.934,15

1190124210 22111642504 KOCA AYDUĞAN FERİDUN ÇELİK MAH. 1701 CAD. Kapı No:77 
Daire No:YOK Tel: ALTINDAĞ ANKARA

200810200810 0015 3080 2022101366D6R0000001 2022101314D6Y0000647 12.168,59

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201804201804 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000029 19.950,48

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201809201809 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000022 18.320,83

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201810201810 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000020 18.315,54

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201805201805 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000021 17.975,75

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201806201806 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000024 16.539,61

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201808201808 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000027 15.274,65

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201811201811 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000031 13.644,99

1590273782 12646138146 HALİDE AYDIN OSMANGAZİ MAH. PAŞAKILICI SK. Kapı 
No:26 Daire No:8 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201807201807 0015 0015 2023040566D6R0000006 2023040514D6Y0000030 13.616,63

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201912201912 0015 0015 2023020866D6R0000008 2023020814D6Y0000054 788.054,43

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

202001202001 0015 0015 2023020866D6R0000008 2023020814D6Y0000051 624.077,91

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201908201908 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000045 436.378,05

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201910201910 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000050 302.348,03

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201911201911 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000049 239.614,39

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201909201909 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000046 216.535,61

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201903201903 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000039 168.420,60

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201902201902 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000041 36.387,67

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201904201904 0015 0015 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000037 36.268,99

1690286875 32812283470 İZZET BIYIKLI KARŞIYAKA MAH. ÇÖMLEKÇİ SK. Kapı No:4 
Daire No: Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201801201812 0010 0010 2023020866D6R0000007 2023020814D6Y0000047 12.152,03

1970702628 25481267308 MUSTAFA CAN İSTASYON MAH. SINIR SK. Kapı No:30 
Daire No:14 Tel: ETİMESGUT ANKARA

202007202007 0015 0015 2023040566D6R0000008 2023040514D6Y0000070 136.906,74

1970702628 25481267308 MUSTAFA CAN İSTASYON MAH. SINIR SK. Kapı No:30 
Daire No:14 Tel: ETİMESGUT ANKARA

202008202008 0015 0015 2023040566D6R0000008 2023040514D6Y0000036 15.092,81

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201205201205 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000005 982.685,59

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201206201206 0015 0015 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000006 918.738,40

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201203201203 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000007 844.452,97

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201204201204 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000008 719.579,52

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201103201103 0015 3080 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000009 610.443,64

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201207201207 0015 0015 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000003 578.319,16

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201208201208 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000004 576.056,63

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201206201206 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000006 360.145,46

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201207201207 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000003 218.604,64

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201103201103 0015 0015 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000009 203.481,22
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2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201103201103 0015 1084 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000009 122.495,70

2240416863 33859246886 İDRİS ERAY 
ÇAKMAK

ERGENEKON MAH. SAVAŞTEPE SK. Kapı 
No:41 Daire No:10 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201209201209 0015 3080 2018040466D6S0000003 2018040414D6Z0000010 27.648,25

2531073464 34375395638 DUYGU ÇİÇEK BİTEZ MAH. 1310 SK. Kapı No:5 Daire No:7 
Tel: BODRUM MUĞLA

201801201812 0010 0010 2022060166D6S0000002 2022060114D6Z0000009 30.357,49

2680010730 40225498206 MEVLÜT DALDAL KAMİL OCAK MAH. EMET SK. Kapı No:42 
Daire No:10 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201909201909 0003 0003 2022032466D6S0000002 2022032414D6Z0000018 21.256,73

3430388115 19130398284 BÜŞRA ERDEM ATA MAH. 3540 CAD. Kapı No:1B Daire 
No:39 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201901201912 0010 0010 2023092766D6T0000001 2023092714D6a0000001 50.314,00

3430388115 19130398284 BÜŞRA ERDEM ATA MAH. 3540 CAD. Kapı No:1B Daire 
No:39 Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201912201912 0015 0015 2023092766D6T0000001 2023092714D6a0000002 12.281,28

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019120266D6T0000003 2019120214D6a0000015 14.409,79

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019101466D6T0000167 2019101014D6a0000067 14.409,79

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019081966D6T0000237 2019081514D6a0000069 14.409,79

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019061766D6T0000411 2019061514D6a0000071 14.409,79

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019041866D6T0000494 2019041114D6a0000067 14.409,79

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019021366D6T0000380 2019021314D6a0000072 14.409,79

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019120266D6T0000003 2019120214D6a0000012 13.497,34

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019101466D6T0000167 2019101014D6a0000037 13.497,34

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019081966D6T0000237 2019081514D6a0000044 13.497,34

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019061766D6T0000411 2019061514D6a0000045 13.497,34

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019041866D6T0000494 2019041114D6a0000045 13.497,34

3850520925 FD TASARIM 
ÜR.KO.MO.TE.
İT.İH.PAZ.SANTİC.

ÖNDER MAH/SEMT DEMİRHENDEK CAD. 
Kapı No:159 Daire No:5 Tel: ALTINDAĞ 
ANKARA

201601201612 4318 4318 2019021366D6T0000380 2019021314D6a0000052 13.497,34

4530520655 10762317322 NURETTİN GÜZEL ÇAMLIK MAH. 1846 SK. Kapı No:5 Daire 
No:8 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201508201508 0015 3080 2023041366D6U0000003 2023041314D6b0000005 16.183,80

4800061837 16013577842 CAFER 
İSKENDEROĞLU

CİVA APT. FUZULİ C. Kapı No: 56 Daire No: 
1 Tel:00000000000 MALATYA

201402201402 0015 0015 2019121266D6U0000003 2019121214D6b0000045 44.171,42

4800061837 16013577842 CAFER 
İSKENDEROĞLU

CİVA APT. FUZULİ C. Kapı No: 56 Daire No: 
1 Tel:00000000000 MALATYA

201403201403 0015 0015 2019121266D6U0000003 2019121214D6b0000023 21.830,18

4800061837 16013577842 CAFER 
İSKENDEROĞLU

CİVA APT. FUZULİ C. Kapı No: 56 Daire No: 
1 Tel:00000000000 MALATYA

201308201308 0015 0015 2019121266D6U0000003 2019121214D6b0000018 18.565,37

4800061837 16013577842 CAFER 
İSKENDEROĞLU

CİVA APT. FUZULİ C. Kapı No: 56 Daire No: 
1 Tel:00000000000 MALATYA

201402201402 0015 3080 2019121266D6U0000003 2019121214D6b0000044 14.555,24

4800061837 16013577842 CAFER 
İSKENDEROĞLU

CİVA APT. FUZULİ C. Kapı No: 56 Daire No: 
1 Tel:00000000000 MALATYA

201308201308 0015 3080 2019121266D6U0000003 2019121214D6b0000038 13.914,17

4800061837 16013577842 CAFER 
İSKENDEROĞLU

CİVA APT. FUZULİ C. Kapı No: 56 Daire No: 
1 Tel:00000000000 MALATYA

201307201309 0033 3080 2019121266D6U0000004 2019121214D6b0000057 12.951,70

5030553357 31952379166 SAMİ KARABEL ATATÜRK MAH. ARIKAN 7 SK. 4 Kapı No:4 
Daire No: Tel: ÇUBUK ANKARA

201801201801 0015 3080 2023092266D6V0000002 2023092214D6c0000016 16.741,11

5380361510 12607011198 YAŞAR KAYHAN GÜNEŞEVLER MAH. SAFAHAT CAD. Kapı 
No:16 Daire No:2 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201601201612 0010 3080 2021121366D6V0000001 2021121314D6c0000002 50.567,98

5380361510 12607011198 YAŞAR KAYHAN GÜNEŞEVLER MAH. SAFAHAT CAD. Kapı 
No:16 Daire No:2 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201601201603 0033 3080 2021121366D6V0000001 2021121314D6c0000001 32.913,42

5380361510 12607011198 YAŞAR KAYHAN GÜNEŞEVLER MAH. SAFAHAT CAD. Kapı 
No:16 Daire No:2 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201604201606 0033 3080 2021121366D6V0000001 2021121314D6c0000005 17.654,52

5380361510 12607011198 YAŞAR KAYHAN GÜNEŞEVLER MAH. SAFAHAT CAD. Kapı 
No:16 Daire No:2 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201601201612 0010 0010 2021121366D6V0000001 2021121314D6c0000002 16.855,99

5380361510 12607011198 YAŞAR KAYHAN GÜNEŞEVLER MAH. SAFAHAT CAD. Kapı 
No:16 Daire No:2 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201604201604 0015 3080 2021121366D6V0000001 2021121314D6c0000004 15.889,51

5380361510 12607011198 YAŞAR KAYHAN GÜNEŞEVLER MAH. SAFAHAT CAD. Kapı 
No:16 Daire No:2 Tel: ALTINDAĞ ANKARA

201603201603 0015 3080 2021121366D6V0000001 2021121314D6c0000003 13.921,42

5420175307 36181173066 KEMAL KEÇELİ BASINEVLERİ MAH. 15 CAD. Kapı No:17 
Daire No:1 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201506201506 0015 0015 2023040766D6V0000002 2023040714D6c0000017 30.294,62

5420175307 36181173066 KEMAL KEÇELİ BASINEVLERİ MAH. 15 CAD. Kapı No:17 
Daire No:1 Tel: KEÇİÖREN ANKARA

201507201507 0015 0015 2023040766D6V0000002 2023040714D6c0000021 21.889,82

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201312201312 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000928 155.286,66

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201501201512 0010 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000875 124.328,68

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201501201512 0010 0010 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000875 124.328,68

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201510201512 0033 3080 2019041866D6X0000140 2019031114D6e0000020 110.086,84

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201310201310 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000915 56.971,23

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201311201311 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000921 56.663,55

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201305201305 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000883 56.158,71

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201501201512 0010 1084 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000875 55.450,59

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201309201309 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000909 55.264,38

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201312201312 0015 0015 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000928 51.762,22

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201312201312 0015 1084 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000928 43.687,31

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201304201304 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000877 34.057,35

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201301201301 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000866 25.910,76

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201306201306 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000889 23.203,38

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201303201303 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000871 22.936,32

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201310201310 0015 0015 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000915 18.990,41

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201311201311 0015 0015 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000921 18.887,85

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201305201305 0015 0015 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000883 18.719,57

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201309201309 0015 0015 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000909 18.421,46

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201305201305 0015 1084 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000883 17.633,83

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.
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7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201310201310 0015 1084 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000915 16.559,64

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201309201309 0015 1084 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000909 16.321,41

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201311201311 0015 1084 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000921 16.205,78

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201302201302 0015 3080 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000869 14.017,41

7280068510 60895232634 HÜSEYİN PELİT YAPRACIK MAH. 3253 CAD. Kapı No:11 
Daire No:27 Tel: ETİMESGUT ANKARA

201304201304 0015 0015 2019022066D6X0000103 2019021314D6e0000877 11.352,45

7290083534 17206078528 SERDAR 
PINARCIOĞLU

İNÖNÜ MAH. 1723 SK. Kapı No:17 Daire No: 
Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201601201612 4310 4310 2023032266D6X0000001 2023032214D6e0000009 30.242,00

7290083534 17206078528 SERDAR 
PINARCIOĞLU

İNÖNÜ MAH. 1723 SK. Kapı No:17 Daire No: 
Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201205201205 0015 0015 2023032266D6X0000001 2023032214D6e0000006 16.279,23

7290083534 17206078528 SERDAR 
PINARCIOĞLU

İNÖNÜ MAH. 1723 SK. Kapı No:17 Daire No: 
Tel: YENİMAHALLE ANKARA

201601201612 4315 4315 2023032266D6X0000001 2023032214D6e0000007 11.858,20

9200058213 16504042002 MEHMET ÜSTÜN SINDIRAN MAH. KOÇO SK. Kapı No:4 - 
Daire No:- Tel: HAYMANA ANKARA

201204201204 0015 0015 2023033066D6Z0000006 2023033014D6g0000064 50.513,59

9730063741 21094825966 MUSTAFA YILMAZ PEYAS MAH. URFA BULVARI Kapı No:100 
Daire No:13 Tel: KAYAPINAR DİYARBAKIR

200804200804 0015 3080 2018011566D6Z0000001 2018011514D6g0000372 154.588,76

9730063741 21094825966 MUSTAFA YILMAZ PEYAS MAH. URFA BULVARI Kapı No:100 
Daire No:13 Tel: KAYAPINAR DİYARBAKIR

200804200804 0015 1084 2018011566D6Z0000001 2018011514D6g0000372 66.705,05

9730063741 21094825966 MUSTAFA YILMAZ PEYAS MAH. URFA BULVARI Kapı No:100 
Daire No:13 Tel: KAYAPINAR DİYARBAKIR

200804200804 0015 0015 2018011566D6Z0000001 2018011514D6g0000372 51.529,59

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200709200709 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000006 549.780,95

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200710200710 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000007 524.698,66

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200708200708 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000005 466.900,61

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200712200712 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000009 359.365,51

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200711200711 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000008 273.337,93

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200707200707 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000004 234.158,60

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200709200709 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000006 220.553,79

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200710200710 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000007 206.119,12

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200708200708 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000005 191.195,80

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200709200709 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000006 183.260,32

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200706200706 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000003 177.041,57

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200710200710 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000007 174.899,56

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200708200708 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000005 155.633,54

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200712200712 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000009 135.181,32

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200712200712 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000009 119.788,51

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200711200711 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000008 105.098,43

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200707200707 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000004 97.839,27

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200711200711 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000008 91.112,65

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200707200707 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000004 78.052,87

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200706200706 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000003 75.449,22

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200706200706 0015 0015 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000003 59.013,86

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200704200704 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000011 25.672,28

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200705200705 0015 3080 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000012 24.299,78

9770075684 21103825642 VERDİ YILMAZ PEYAS MAH. SELAHADDİN EYYUBİ BLV. 
AMID AZIZOĞLU AZİZOĞLU SİT. AMİD 
B BLOK Kapı No:2 B Daire No:12 Tel: 
KAYAPINAR DİYARBAKIR

200704200704 0015 1084 2023011366D6Z0000003 2023011314D6g0000011 11.368,54

DIŞKAPI VERGİ DAİRESİ 2023 İLAN LİSTESİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

Yukarıda Ad/Soyad/Ünvanı yazılı Dışkapı Vergi Dairesi Mükellefleri adına düzenlenen Ödeme Emirleri mükelleflerin bilinen adreslerine tebliğ edilememiştir.
213 Sayılı Vergi Usul Kanununun 103,104,105,106 maddeleri gereğince adı geçen mükelleflerin ilan tarihinden itibaren bir ay içerisinde Dışkapı Vergi Dairesi Müdürlüğüne bizzat veya bilvekale, 
taahütlü posta, telgrafla adreslerini bildirmeleri halinde kendilerine süre ile kayıtlı resmi tebligat yapılacağı aksi takdirde iş bu ilan tarihinden itibaren bir aylık sürenin sonunda teblig edilmiş sayıla-
cağı hususları ilan olunur

(BASIN- 1930300)
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SOLDAN SAĞA
1. Bir şeyi zorla, izinsiz almak... Kısıt 

(eski)... 2. İki çeneklilerden, Amerika'nın 
sıcak bölgelerinde yetişen bir ağaç, Hint 
bademi... Ötelemek işi... 3. Baba... Kalınca 
bükülmüş ipek iplik... Bir şeyin fiyatını 
artırma, bir fiyat üstüne yeni bir fiyat 
katma, bindirim... 4. Aslı pikrik asit olan 
patlayıcı bir madde... Yankılı konuşma... 
5. Aralarında aynı yerde bulunmaktan 
başka hiçbir ortak özellik bulunmayan 
kişilerden oluşan topluluk... Dili tutulmuş, 
konuşamaz duruma gelmiş, dilsiz (eski)... 
Ağırlık yitimi... 6. Dek, değin, kadar, beri 
vb. edatlarla birlikte kullanılarak bir fiilin, 
bir hareketin, bir yerin, bir şeyin başladığı 
veya sona erdiği noktayı, zaman ve uzaklık 
bakımından abartmalı bir biçimde anlatan 
bir söz... Ödemeye yetkili kimse... 7. 
İlişilmek işi... Giysi... 8. Bazı hayvanların, 
giyecek yapmak için işlenmiş postu... 
Yazma, çizme vb. işlerde kullanılan 
çeşitli biçimlerde araç... Soylu... 9. Dünya 
üzerinde yer alan kıtalardan biri... İlişkisi 
olan... 10. Enayi olma durumu, enayice 
davranış... Kalay elementinin simgesi... 11. 
Bir konu üzerine olan, üzerine, konusunda, 
- ile ilgili, üstüne... Binek veya koşum 
hayvanlarını yürütmek için söylenen 
bir söz, dah... Bir yerden alıp başka bir 
yere iletme, aktarma, taşıma, geçirme, 

aktarım... 12. Kandaki kalsiyum miktarı... 
Kaslı... 13. "Kurnazca ve haince düzen" 
anlamında "... Cengiz oyunu", "çok zorba" 
anlamında "... kıran baş kesen", "bir kimse 
birinden aldığını ötekine, ötekinden aldığını 
bir başkasına vererek işini yürütmek" 
anlamında "... külahını Veli'ye, Veli'nin 
külahını ..." giydirmek deyimlerinde geçen 
bir söz... Selülozdan yapılmış, ince, 
saydam, ambalaj yapımında kullanılan 
tabaka... İçine su, başka bir içki veya bir 
sıvı karıştırılmamış (içki)... 14. Kaset satan 
kimse... İstençli (eski)... 15. Giriş... Yeterli...

YUKARIDAN AŞAĞIYA
1. Dil bilgisi kurallarına uygun... Çocuk 

dilinde dışkı... 2. Aykırılık (eski)... Lobi... 
3. Genellikle ölçü aletlerinde gösterge 
çizelgesi (eski)... Gerçek dışı... 4. Baryum 
elementinin simgesi... İki şey arasında 
karşılıklı ilgi, bağ, münasebet, temas... 
Dumanın değdiği yerde bıraktığı kara 
leke... Rütbesiz asker, nefer... 5. Başını 
dik tutup herkese yüksekten bakan 
kimse... Tomrukların boyuna biçilmesiyle 
elde edilen ve marangozlukla inşaatta 
kullanılan nitelikli ağaç... 6. Bağımlı 
(eski)... Doymuş alifatik hidrokarbonların 
genel adı, parafin... Süngü gibi yalnız 
batırılarak yaralamaya yarayan, kısa, 
düz ve ensiz kılıç... 7. Mortlamak işi veya 

durumu... Bayağılık, düşüklük, aşağılık... 
8. Kılgı (eski)... 9. Köşesi veya köşeleri 
olan... Acıtmadan, tedirgin etmeden iş 
gören (cerrah, diş hekimi, berber vb.)... 
10. Herhangi bir kas kümesinin irade 
dışı hareketi... Kumda birtakım çizgiler 
çizerek fala bakma (eski)... Kabıyla birlikte 
tartılan bir nesnenin kabının ağırlığı... 11. 
Kanaması dinmeyen, hemofili hastalığına 
tutulan (kimse)... Sevinç, mutluluk, 
hoşnutluk, kıvanç belirten bir söz (halk 
ağzı)... 12. Alüminyum elementinin 
simgesi... Lityum elementinin simgesi... 
Yiyecek, içecek vb. maddeleri perakende 
olarak satan kimse... Türk alfabesinin 
beşinci harfinin adı, okunuşu... 13. Ağır 
ceza mahkemesi başkanı... Bir şey 
enlemesine veya boylamasına kesildiğinde 
ortaya çıkan yüzey... 14. Bir tarafa yatırma, 
eğme (eski)... Birbirine bağlı, birbiriyle 
ilgili şeylerin oluşturduğu dizi, sıra... 15. 
Genellikle dört kişi arasında elli kâğıtlık 
bir deste ve iki jokerle oynan bir iskambil 
oyunu... Gelinlik diken veya satan kimse...

(Türk Dil Kurumu tarafından hazırlanmıştır. 
http://tdk.org.tr bulmaca@tdk.org.tr)

ÇÖZÜMÜ SAYFA 4’TE

  TDK Güzel Türkçe Bulmacası

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de. (BASIN- 1930666)

Serbest piyasadan elektrik enerjisi alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN :	2023/1205359
1-İdarenin
a) Adı : ANAYASA MAHKEMESİ GENEL SEKRETERLİK
b) Adresi : AHLATLIBEL MAHALLESI INCEK ŞEHİT SAVCI MEHMET SELİM KİRAZ BULVARI 
No: 4 06805 ÇANKAYA/ANKARA
c) Telefon ve faks numarası : 3124637300 - 3124637402
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası	: 
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : Serbest piyasadan elektrik enerjisi alımı
b) Niteliği, türü ve miktarı : 1.530.000 kWh (kilowatt-saat) son kaynak tedarik kapsamındaki abo-
nelik için OG (Orta gerilim), 25.000 kWh (kilowatt-saat) serbest tüketici kapsamındaki abonelik-
ler için AG (Alçak gerilim) elektrik enerjisi alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C. Anayasa Mahkemesi Hizmet Binası ile EK-1'de yer alan 
abonelikler için,
ç) Süresi/teslim tarihi :	Sözleşme taraflarca imzalandıktan sonra yüklenici sözleşme kapsamında 
olan abonelikler Elektrik Piyasası mevzuatına göre nakil işlemleri tamamladıktan sonra 31/12/ 
2023 tarihi saat 00:00 itibariyle aboneliklerin devrini alarak , 1/1/2024 tarih itibariyle işe başlana-
cak olup 31/12/2024 tarihinde saat 24:00'de sona erecektir.
d) İşe başlama tarihi :	1 Ocak 2024
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati	: 06.12.2023 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : T. C. Anayasa Mahkemesi 
toplantı Salonu Ahlatlıbel Mahallesi İncek Şehit Savcı Mehmet Selim Kiraz Bulvarı No:4 Çanka-
ya/ANKARA adresi
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak 
kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat 
dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.1.3. İhale konusu malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince 
alınması zorunlu izin, ruhsat veya faaliyet belgesi veya belgelerine ilişkin bilgiler:
İstekliler 6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanunun ve Lisans Yönetmeliği hükümleri gereğince ser-
best üreticilere elektrik satışı yapabileceğine ilişkin ihale tarihinde geçerliliği olan Lisansının as-
lını veya noter onaylı suretini vereceklerdir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece 
EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarı-
sından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği veya 
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu 
şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren bel-
ge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerde belirtilen serbest 
bölge faliyet belgesine ilişkin bilgiler.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten istek-
lilerin yeterlik bilgileri tablosu uygun kabul edilir. İsteklinin imalatçı olduğu aşağıdaki belgelerde-
ki bilgiler ile tevsik edilir.
a) İstekli adına düzenlenen Sanayi Sicil Belgesi,
b) İsteklinin üyesi olduğu meslek odası tarafından istekli adına düzenlenen Kapasite Raporu,
c) İsteklinin kayıtlı olduğu meslek odası tarafından  istekli adına düzenlenen İmalat Yeterlik Bel-
gesi,
ç) İsteklilerin adlarına veya unvanlarına düzenlenmiş olan teklif ettiği mallara ilişkin yerli malı bel-
gesi veya teknolojik ürün deneyim belgesi,
d) İsteklinin alım konusu malı ürettiğine ilişkin olarak ilgili mevzuat uyarınca yetkili kurum veya 
kuruluşlarca düzenlenen ve isteklinin üretici veya imalatçı olduğunu gösteren belgeler,
Teklif verecek istekliler Enerji Piyasası Düzenleme Kurulu tarafından kendilerine verilmiş, iha-
le tarihinde geçerli durumda olan Serbest Tüketicilere Elektrik Enerjisi satmaya yetkili olduğuna 
dair belge (Elektrik Toptan Satış Lisansı, Elektrik Perakende Satış Lisansı vb.) aslı veya noter 
onaylı suretini veya İdaremizce aslı görülmüştür onayı taşıyan suretlerini teklifleri ile birlikte ve-
receklerdir. Bu belgeyi teklifi ile birlikte veremeyen veya usulüne uygun olmayan belge veren  is-
teklinin teklifi değerlendirme dışı bırakılacaktır.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu Kurum ve Kuruluşları ile Özel Kuruluşlara Serbest Tüketici Kapsamındaki Elektrik 
Enerjisi satış işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek 
olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, 
teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ELEKTRİK ENERJİSİ SATIN ALINACAKTIR
ANAYASA MAHKEMESİ GENEL SEKRETERLİK

Kamu alacakları için gecikme zammı 
%3,5, tecil faizi ise yıllık %36 oldu
ANKARA (AA) - Kamu 

alacakları için uygulanan 
gecikme zammı oranı 
yüzde 3,5, tecil faiz oranı 
ise yıllık yüzde 36 olarak 
belirlendi.

Amme Alacakları İçin 
Uygulanan Gecikme Zam-
mı Oranının Yeniden Be-
lirlenmesine İlişkin Cum-
hurbaşkanı Kararı, Resmi 
Gazete'de yayımlandı.

Karara göre, 6183 
sayılı Amme Alacaklarının 
Tahsil Usulü Hakkında 
Kanun'da yer alan gecik-
me zammı oranı, her ay 
için ayrı ayrı uygulanmak 
üzere yüzde 3,5 oldu.

Öte yandan Hazine ve 
Maliye Bakanlığı Gelir İda-
resi Başkanlığının Tahsilat 
Genel Tebliği de Resmi 
Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi.

Buna göre, amme ala-
caklarında yıllık yüzde 24 
olarak uygulanan tecil faizi 
oranı bugünden itibaren 
yüzde 36 olarak belirlendi.

Bugünden itibaren 
yapılacak müracaatlara 
dayanılarak tecil edilen 

amme alacaklarına yıllık 
yüzde 36 tecil faizi uygula-
nacak. 

Tebliğin yayımı ta-
rihinden önce yapılan 
müracaatlara dayanılarak 
tecil edilecek olan amme 
alacakları ile tebliğin ya-
yımı tarihinden önce tecil 
edilmiş ve tecil şartlarına 
uygun olarak ödenen 
amme alacaklarına tecil 
şartlarına uygun olarak 
ödendikleri sürece müra-
caat tarihlerinden itibaren 

eski tecil faizi oranının 
uygulanması gerekecek.

Bugünden önce tecil 
talebinde bulunulmuş ve 
talep kabul edilerek tecil 
edilmiş amme alacaklarına 
yönelik tecilin ihlal edilmiş 
olması ancak yeni talep-
ler üzerine yeniden tecil 
yapılması halinde, bugüne 
kadar eski tecil faizi oranı, 
bugünden sonra ödenmesi 
gereken taksit tutarlarına 
ise yüzde 36 tecil faizi 
geçerli olacak.

Rekabet Kurulundan kozmetik 
sektöründeki 9 şirkete toplam 
108,6 milyon lira para cezası
ANKARA (AA) - Rekabet 

Kurulu, kozmetik ve kişisel 
bakım ürünleri sektöründeki 9 
şirkete, rekabet kurallarını ihlal 
ettikleri gerekçesiyle toplam 
108 milyon 566 bin 510 lira 
idari para cezası verilmesini 
uygun buldu.

Rekabet Kurumundan ya-
pılan açıklamaya göre, Kurul, 
kozmetik ve kişisel bakım ürün-
leri sektörüne yönelik soruştur-
malarını uzlaşmayla sonuç-
landırdı. Bu kapsamda, Ayaz 
ve Ortakları Ltd. Şti. hakkında, 
"topla dağıt karteline" katıldığı 
iddiasına yönelik soruşturma-
nın uzlaşmayla bitirilmesi ve 
teşebbüse 1 milyon 83 bin 338 
lira idari para cezası uygulan-
ması kararlaştırıldı.

SB Grup Kozmetik AŞ'ye 
de aynı gerekçeyle 184 bin 676 
lira idari para cezası uygulan-
masına karar verildi.

Rebul JCR Kozmetik Pa-
zarlama AŞ hakkında yeniden 
satıcılarının satış fiyatlarını 
tespit ettiği iddiasına yönelik 
soruşturmanın da uzlaşmayla 

sonlandırılması ve teşebbü-
se 5 milyon 357 bin 951 lira 
idari para cezası uygulanması 
uygun bulundu.

Satıcıların yeniden satış fi-
yatlarını tespit ettiği ve internet 
satışlarını kısıtladığı iddialarına 
yönelik yürütülen soruşturma 
ise internet satışlarını kısıt-
lamaya yönelik davranışlar 
bakımından taahhütle, yeniden 
satıcıların yeniden satış 
fiyatlarını tespit etmek iddiası 
bakımından ise uzlaşmayla 
sonuçlandırıldı.

Bu kapsamda Easyvit 
Sağlık Ürünleri Sanayi AŞ'ye 1 
milyon 217 bin 437 lira, ELCA 
Kozmetik Ltd. Şti'ye 7 milyon 
909 bin 454 lira, Farmatek İç 
ve Dış Tic. AŞ'ye 2 milyon 716 
bin 257 lira, Glohe Bitkisel 
Ürünler San. ve Tic. AŞ'ye 925 
bin 806 lira, Sistem Kozme-
tik San. ve Tic. Ltd. Şti'ye 1 
milyon 784 bin 584 lira, L'Oreal 
Türkiye Kozmetik San. ve Tic. 
AŞ'ye 87 milyon 387 bin lira 
idari para cezası uygulanması 
karara bağlandı.

Toplanan inek sütü miktarı 
eylülde yıllık bazda %4,6 arttı

ANKARA (AA) 
- Türkiye genelinde 
toplanan inek sütü mik-
tarı, eylülde geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 
4,6 artışla 786 bin 213 
tona yükseldi.

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), eylül 
ayına ilişkin süt ve süt 
ürünleri üretimi verilerini 
açıkladı.

Buna göre, toplanan 
inek sütü miktarı, eylülde 
yıllık bazda yüzde 4,6 
artarak 786 bin 213 tona 
ulaştı. Toplanan inek sütü 
miktarı ocak-eylül döne-
minde de geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla yüzde 
3,1 artışla 7 milyon 715 bin 
318 ton oldu.

Ticari süt işletmele-
rince yapılan içme sütü 
üretimi, eylülde geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 0,4 
artarak 123 bin 742 tona 
yükseldi.

Ocak-eylül döneminde 
ise içme sütü üretimi yıllık 
bazda yüzde 1,9 düşüşle 
1 milyon 97 bin 333 tona 
geriledi.

Eylülde geçen yılın 
aynı ayına göre ticari süt 
işletmelerince yapılan yo-
ğurt üretimi yüzde 4 arta-
rak 110 bin 858 tona ulaştı. 
Ocak-eylül döneminde de 
yoğurt üretimi yıllık bazda 
yüzde 3,5 yükselerek 919 
bin 627 tona çıktı. İnek 
peyniri üretimi eylülde yıllık 
yüzde 7,7 artarak 63 bin 
290 tona, ocak-eylül döne-
minde de yüzde 9,2 artışla 
575 bin 233 tona yükseldi.

Eylülde ayran üretimi 
yüzde 6,5 artarak 76 bin 
139 ton olurken tereyağı 
üretimi yüzde 8,6 azalarak 
6 bin 787 tona geriledi.

Ocak-eylül döneminde 
de ayran üretimi yüzde 7,1 
artarak 615 bin 693 tona 
çıkarken tereyağı üretimi 
yüzde 11,4 azalışla 67 bin 
141 tona geriledi.
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SIRADA…

ORHAN KARADAĞ

15 KASIM 2023 ÇARŞAMBA 

HABER MERKEZİ-
Romanya'da düzenlenen 14 Yaş 
Altı Flöre Circuit Turnuvası'nda 
Kuzey Aydemir, bronz madalyanın 
sahibi oldu.

Timisoara kentinde başlayan 14 
Yaş Altı Flöre Circuit Turnuvası'nda 
piste çıkan Kuzey Aydemir tur-
nuvayı 3'üncü sırada tamamladı. 
Organizasyonda piste çıkan Ali 
Arıkan ise mücadelesini çeyrek 
finalde tamamlayarak 6'ncı oldu.

14 YAŞINDA BRONZ MADALYA KAZANDI

A.GüCü’NüN 
zor maçları kapıda

Milli maçlar biter bitmez sıkıntılı hava onları bekliyor

Bir önceki yazıda “söz savunmanın” demiş, 
yaklaşan tehlikeye işaret etmiştim. Rakibin oyun 

stilini ve kilit oyuncularını da sıralamıştım. O nedenle 
cuma gecesi ortaya çıkan mağlubiyet sürpriz olmasa 
da bu kadar farklı skoru ben de tahmin edemezdim.

Galatasaray ve İstanbulspor deplasmanlarının 
ardından, kabusun büyüğünü evinde yaşadı 
Ankaragücü taraftarı. Futbolda yenmek de yenilmek 
de var ama bu kadarı fazla. Söylenmesi gerekeni sona 
bırakmadan, en başta söylemek lazım: Bu takımın 
kadro kalitesi neredeyse her pozisyonda yetersiz.

Pedrinho, Tasos, Radakovic Süper Lig seviyesinin 
altında kalmaya devam ediyor. Verim alınamayan 
Macheda ve Bajic, gözden düşen Djokanovic ile 
de devre arasında yollar ayrılırsa sürpriz olmaz. 
Hanousek bu listeye eklense, sanıyorum ona da kimse 
itiraz etmez. Bu noktada ciddi mesele ise devam eden 
sözleşmeleri ve mali yükümlülükleri.

Ve Türk futbolcular… İlk 11’de zaten üç ya da 
dört yerli sahaya çıkıyor. Efkan Bekiroğlu takımın 
en çok gol atan ismi olmasına rağmen beklenen 
tempodan çok uzak. Keza Hayrullah Bilazer 
beklentiyi karşılayamayanların başında geliyor. 
Kaptan Tolga Ciğerci ise tam anlamıyla “idare-i 
maslahat” seviyesinde.

Orta saha yumuşak, savunma yok hükmünde 
olunca, maçın ilk dakikasından itibaren Antalyaspor 
adeta elini kolunu sallayarak geldi Ankaragücü 
kalesine. Sarı lacivertliler ilk yarı hiçbir şey üretemedi, 
bir şut bile çekemedi. Konuk takım o kadar üstündü 
ki skorun iki farkta kalması bile mucizeydi.

İkinci yarı başında nabız atmaya başlar gibiydi 
ama aslında rakip geri çekilmişti. Ankaragücü’nün 
hatalar zincirini yine yakalayıp, hiç zorlanmadan farkı 
dörde çıkardılar. Günün sonunda kırmızı beyazlılar 
sezonun en iyi futbolunu sergilerken, Güçlüler milli 
araya bunalımda giren taraf oldu. Bakalım iki haftalık 
mini kampın dönüşü nasıl olacak? Teknik kadro 
hangi radikal kararları alacak? Bekleyip göreceğiz.

Murat GÜRGEN 

Şapkayı öne koyup, 
düşünme zamanı

BAŞKENT ANKARA…

Başkent takımını ilk yarı bitene kadar sıkıntılı maçları oynamak zorunda

13 puanla 14’ncü sırada 
yer alan Ankaragücü’nü, 

milli maç arasından sonra 
ilk yarının tamamlanmasına 
kadar oynanacak birbirinden 
zor altı mücadele bekliyor.

Başkent ekibi ilk olarak 
Süper Lig’in 13. haftasında 
Gaziantep deplasmanına çı-
kacak. Teknik direktör Marius 
Sumudica’nın göreve gelme-
sinden sonra oynadığı maçla-

rı içerde dışarda kazanmayı 
başaran Gaziantep Futbol 
Kulübü bir anda zorlu bir 
deplasman haline geldi.

BEŞİKTAŞ MAÇI 
ERYAMAN’DA
Sarı-lacivertliler 14. 

haftada ise Eryaman 
Stadyumu’nda Beşiktaş’ı ko-
nuk edecek. Ankaragücü’nün 
Süper Lig’in ilk devresinde 
oynayacağı karşılaşmalar 
şunlar:
13.HAFTA:
25 Kasım Cumartesi
16.00 Gaziantep Futbol Kulü-
bü-Ankaragücü

14.HAFTA:
03 Aralık Pazar
19.00 Ankaragücü-Beşiktaş
15.HAFTA:
11 Aralık Pazartesi
20.00 Ankaragücü-Rizespor
16.HAFTA
17 Aralık Pazar
16.00 Alanyaspor-Ankara-
gücü
17.HAFTA
21 Aralık Perşembe
20.00 Ankaragücü-Hatayspor
18.HAFTA
25 Aralık Pazartesi
20.00 Pendikspor-Ankara-
gücü

SIKINTILI-Milli maçlardan sonra zor fikstürü gerçekleştirecek 
olan Ankaragücü futbolcuları

BAŞLADI-
İzini bitiren Ankaragücü futbolcuları çalışmaya 
başladı

A.GÜCÜ’NDEN GÖNDERİLDİ, FEDERASYONDA İŞ BULDU
ANKARA-(Viralspor)-

Ankaragücü’nde gençlik gelişim 
sorumluluğu görevinden gönde-
rilen Ümit Turmuş’un yeni adresi 
Türkiye Futbol Federasyonu oldu.

Temmuz ayında başkent eki-
bindeki görevine son verilen Ümit 
Turmuş, Genç Milli Takımlar ve 
FGD Koordinatörü Oğuz Çetin’in 
kadrosunda görev alacak.

Ümit 
Turmuş

HABER MER-
KEZİ-Ziraat Türkiye 
Kupasında yer alan 
Başkent Ankara 
takımlarının maç 
programı açıklandı.

Buna göre, 
Ziraat Türkiye 
Kupası'nda 5-7 
Aralık'ta oynanacak 
4. tur maçlarında 
Başkent Ankara 
Takımlarının maç 
programı şöyle:

5 ARALIK SALI:
13.30’da Aktepe 

Stadında Keçiören-
gücü-Muşspor

6 ARALIK 
ÇARŞAMBA:
14.00’de Ümra-

niye Belediyespor 
Stadında Ümrani-
yespor-Çankaya FK.

14.00’de Er-
yaman Stadında 
Gençlerbirliği-Bor-
novaspor

14.00’de Eyüp 
Stadınnda Eyüps-
por-Ankara Demirs-
por

14.00’de Yeni 
Atatürk Stadında 
Sakaryaspor-Anka-
raspor

7 ARALIK 
PERŞEMBE:
15.00’de Kalyon 

Stadında Gaziantep 
FK.-Etimesgutspor

17.00’de Er-
yaman Stadında 
Ankaragücü-İsken-
derunspor

KUPA’DA 
BAŞKENT 

TAKIMLARININ 
PROGRAMI 
AÇIKLANDI

Başkent futbol tesisi konusunda rahatlamak istiyor

2024’ün sonlarına doğru bitirilmesi 
beklenen ve Avrupa Kupalarının 

finalleri ile kapılarını açmaya hazır-
lanan 19 Mayıs Stadının inşaatına 
devam ediliyor.

Gençlik ve Spor Ankara İl Müdürü 
Mustafa Çelik, müteahhit firmasının 
çalışmalardaki hızının artırıldığını 

söylerken “Verilen tarihe kadar 2024 
sonlarına doğru, 19 Mayıs Stadı 
hizmete girecek. 45 bin kişilik yapı-
laması istenen tribünün sandalye 
sayısının artıp, 50 Bin kişilik olacak. 
Böylece 19 Mayıs Stadı Başkentli-
lere futbol konusunda rahat nefes 
aldıracaktır” dedi.

19 MAYIS TRİBÜNLERİ 
ORTAYA ÇIKIYOR

DOĞAN BULGUN

İl Müdürü inşaatı devam eden stat tribünlerinin 50 bin kişilik olacağını açıkladı

ORTAYA ÇIKIYOR-19 Mayıs’ın tribünleri gözle görülecek duruma geldi

Şu anda 85279 nüfusu sahip olan 
ve Kuş Cenneti, Ilıca Şelaleri-

nin yanı sıra Özel Yapım Evleri ile 
tanınan Başkent Ankara’nın Mamak 
ilçesine bağlı Lalahan’da yeni spor 
tesisleri tam kapasite çalışıyor. 

7140 metre karelik alana yapılan, 
FIFA standartlarına uygun sentetik 
çim sahanın yanında 800 kişilik 
tribünlerinin ile 2 adet futbolcuların 
soyunma odaları ve ışıklandırmasıy-
la hizmet veriyor.

Futbol Federasyonun bölgesel 
Akademik takımlarının karşılaşması-
na sahne olan Lalahan Atatürk stadı 
bölgesel ihtiyaçları karşılıyor.

LALAHAN STATI HİZMETTE

KAĞAN
KARACEHENNEM

G.BİRLİĞİ İLE 
KEÇİÖRENGÜCÜ 

27 ARALIK’TA 
KARŞILAŞACAK

HABER 
MERKEZİ-1’nci Ligde 
yer alan Gençlerbirliği 
ve Keçiörengücü 27 
Kasım günü Eryaman 
Stadında karşılaşa-
cak. 2 Başkent takı-
mının maçı 27 Aralık 
Pazartesi günü saat 
20.00’de başlatacak 
maçla puan mücade-
lesi verecek.

HABER MERKEZİ-Beşiktaş'ın eski futbolcusu Olcay Şahan "Feda sezonunda yerliler üzerine 
kurulmuş bir takım vardı. Üç sene sonra şampiyon olduk. Şu an Türkiye'de yabancı sayısı böyley-
ken, feda sezonu olmaz, o birlik beraberlik olmaz. Ancak Beşiktaş kesinlikle ayağa kalkacaktır. Bu-
rak Yılmaz'la devam edilmesi gerektiğini düşünüyorum. Beşiktaş birden merdivenleri tırmanırken, 
4 adım yukarı zıplayamayacak. Bu süreçte kesinlikle Burak ağabeyin arkasında durulmalı" dedi.

OLCAY ŞAHAN “FEDA SEZONU” İSTİYOR

A Millî Takımımız, 18 Kasım'da Almanya ile 
oynayacağı özel maç ve Galler ile yapacağı 

EURO 2024 Eleme Grubu karşılaşması için 
Riva'da kampa girdi.

Seyahat programlarına göre TFF Ha-
san Doğan Millî Takımlar Kamp ve Eğitim 
Tesisleri'nde toplanan Ay-Yıldızlılar, ilk antren-
manlarını da bu tesiste saat 16.00'da basına 
kapalı olarak gerçekleştirdi.

ATILA GÜVENÇ

MİLLİLER KOLLARINI SIVADI

Türkiye Spor Yazarları Derneği Ankara 
Şubesi Kupası'nın, 18 Kasım Cumar-

tesi günü Ankaragücü ile Gençlerbirliği 
arasında oynanacağı bildirildi.

TSYD Ankara Şubesinden yapılan 
açıklamada, 56. kez düzenlenecek kupa-
da Süper Lig ekibi Ankaragücü ile 1. Lig 
temsilcisi Gençlerbirliği'nin 18 Kasım'da 
Eryaman Stadı'nda saat 16.00'da karşı kar-
şıya geleceği belirtildi. Açıklamada, UBK 
İnşaat'ın sponsorluğunda gerçekleşecek 
karşılaşma için görüşlerine yer verilen 
Ankaragücü Kulübü Başkanı Faruk Koca, 
şunları belirtti:

"56. TSYD Kupası'nı Cumhuriyetimizin 
100. yılında oynayacak olmaktan dolayı 
mutluluk duyuyoruz. Sezon başı ve ekim 
ayında Eryaman Stadı'nın zemininin uy-
gun olamamasından dolayı bu karşılaşma-
yı oynayamamıştık. Ankaragücü, sadece 
Ankara'ya değil Türk futboluna 113 yıldır 
büyük hizmetlerde bulunuyor. Ankara 
futbolu için de özel bir müsabaka olan bu 
maçta Gençlerbirliği'yle geleneksel olarak 
bir kez daha karşı karşıya geleceğiz. Milli 
arada bizim için de iyi bir hazırlık maçı 
olacak."

56. TSYD Kupası maçı biletleri satışa 
çıkıyor.  Bilet fiyatları şöyle olacak:

VİP tribünü 250, diğer tribünlerin 100 
TL'den satılacağı biletler 12 yaşına kadar 
çocuklar ve kadınlara ücretsiz olacak.

Trampolin Cimnastik Dünya Şampiyona-
sı, İngiltere’de düzenlendi. Yarışmada 

Milli Takımımızı; Gürkan Mutlu, Sıla Kara-
kuş, Sena Elçin Karakaş, Livanur Yalçın, 
Ecem Nisa Esen temsil etti.

Bireysel elemelerde erkeklerde Gürkan 
Mutlu 56.640 puanla 35.; kadınlarda Sıla 
Karakuş 50.830 puanla 51., Sena Elçin 
Karakaş 50.100 puanla 58., Ecem Nisa Esen 
43.590 puanla 71, Livanur Yalçın 41.290 
puanla 72. oldu.

Kadınlar senkron kategorisinde yarışan 
Sıla Karakuş-Sena Elçin Karakaş 44.670 
puan alarak elemeleri 13. sırada tamamladı.

HABER MERKEZİ-Yunanistan'ın Baş-
kenti Atina'da yapılan Balkan Maraton Şam-
piyonasında Türkiye İkinciliği elde ederken 
Yavuz Ağralı üçüncü olarak podyum gördü.

Yavuz Ağralı'nın 2: 25. 39 ile üçüncü 
bitirdiği Balkan Maraton Şampiyonasında 
diğer sporcumuz Azad 2 36 .15 ile 6 nci 
oldu.  Takım sıralamasında ise Yunanistan 
1.  Türkiye  2.  Romanya  3. oldu

TSYD ANKARA KUPASI 
CUMARTESİ GÜNÜ

MARATONDA 
İKİNCİLİK ALDIK

TRAMPOLİNCİLERİMİZ 
İNGİLTERE’DE YARIŞTI

MEHMET KISMET

Kuzey 
Aydemir


